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Ak máš na vysvedčení v druhom polroku samé 
jednotky, POŠLI nám do 1.7.2026 
na email: letona1.puchov@gmail.com  

- meno, priezvisko, názov školy, triedu, 
telefonický kontakt a PRÍĎ na pešiu zónu 

5.7. 2026 o 18.30 h na OTVORENIE 
Púchovského kultúrneho leta, kde vyžrebujeme 

víťazov skvelých cien - letné tábory, permanentky 
na kúpalisko, permanentky do kina, poukážky na 

zmrzlinu, vecné ceny... a za odmenu vystúpi 
skupina SÁM SEBOU  o 20.00 h.

Súťaží sa v troch kategóriach: 
I.stupeň ZŠ, II.stupeň ZŠ, Stredné školy. 

Do súťaže sa môžu prihlásiť 
len deti s trvalým bydliskom v Púchove. 

Info na www.kultura.puchov.sk 
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„Každý veľký úspech bol raz iba 
snom.“ Je to potvrdené. V Púchove 
máme neuveriteľne šikovnú mládež, 
ktorá dosahuje mimoriadne nielen 
celoslovenské, ale aj európske a sve- 
tové úspechy a tie sú výsledkom 
dlhodobej práce a zároveň plnením 
snov. Veď posúďte: Majstrovstvá 
Slovenska juniorov vo volejbale sú 
za nami a mne bolo cťou privítať  
a stráviť chvíľku s mladými volejba-
listami MŠK Púchov, ktorí mi priniesli 
ukázať drahocenný pohár majstrov  
a na pár dní ho nechali v pracov-
ni pre inšpiráciu a obdiv aj iných 
návštevníkov úradu. Ďakujem páno-
vi Ivanovi Štefkovi a trénerovi junio-
rov za jeho činnosť v klube, za prácu 
s deťmi a mládežou a za rozvoj špor-
tu v meste. Bolo mi cťou odovzdať 
Ďakovný list s prianím ďalších úspe-
chov. Krásny výsledok dosiahli aj 
starší žiaci, ktorí získali na Majstrov-
stvách Slovenska tretie miesto 
a bronzovú medailu. Striebornú 
medailu si pred pár dňami doniesli 
z Majstrovstiev Slovenska aj starší 
žiaci zo ZŠ Gorazdova. Je to potvrde-
né: volejbal má v našom meste silné 
a trvale pevné postavenie. Ďakujem 
za všetko a prajem celému klubu  
a všetkým jeho členom hlavne veľa 
zdravia a úspechov v ďalších dňoch, 
týždňoch, mesiacoch a rokoch.

AB KIDS academy združuje už cca 
200 detí a v stredu po roku oslavoval 
svoje úspechy na úžasnej Gala Show. 
Ďakujem Evke, Veronike a Viktórii 
a skláňam sa pred ich kreativitou  
a nadšením z tejto nádhernej činnos-
ti, ďakujem všetkým deťom, rodičom 
a celému tímu k ich celosvetovým 
úspechom, ktoré sú výsledkom ich 
dlhodobého nadšenia, vytrvalosti 
a lásky k tancu. Dosiahnutie titulov 
majstrov a ďalších víťazstiev je dôvo-
dom pre poklonu a vzdanie úcty, ale 
i poďakovania. GALA SHOW bola 
úžasným zážitkom a všetci - rodi-
čia, starí rodičia, trénerky, priatelia  
a hostia sme boli nesmieme hrdí 
na ich vystúpenie a reprezentáciu. 
Aktuálne vybojovali mnoho medai-
lí aj na súťaži v Prahe a v Maďar-
sku. Bolo mi potešením sa s jednou 
skupinou detí aj osobne stretnúť 
na mestskom úrade a v najbližších 
dňoch máme naplánované ďalšie 
stretnutie.

Centrum voľného času v Púchove 
- naša VČIELKA oslavuje tento rok  
65. narodeniny a my sme si spoločne 
tento sviatok pripomenuli a veľkole-
po oslávili na podujatí “Včielka vás 
baví”. Bol to galaprogram, ktorý opäť 
dokázal, že v CVČ Včielka sú všetci 
naozaj jedna rodina. Bolo mi cťou 
poďakovať a odovzdať pani riaditeľ-
ke Alenke Strýčkovej pamätný list  
a darček. S CVČ Včielka je skvelá 
spolupráca a už si ani neviem pred-
staviť nejaké veľké podujatie bez 

tejto energie, ktorú naša Včielka 
vyžaruje. Súčasťou programu bolo 
vystúpenie detí z viacerých krúžkov 
a našich úžasných dievčat a mladé-
ho muža z NELLY, ktorí opäť dokázali, 
že patria medzi špičku na Slovensku.

Rezonujú však aj ďalšie úspechy 
Púchovčanov, napr. Alexandra Ridoš- 
ková sa pred pár dňami stala vice-
majsterkou Európy v dynamickej 
streľbe a úspechy zbierajú aj naše 
DHZ. 

42. ročník festivalu Folklórny 
Púchov je úspešne za nami a bolo 
opäť na čo sa pozerať a čo počú-
vať. Obavy z počasia sa rozplynuli 
nástupom do sprievodu, ktorý bol 
famózny a potešil oči a uši nielen 
obyvateľov bytoviek, ale aj okoloi-
dúcich na cestách a chodníkoch…. 
Nádherné kroje, skvelá hudba a ta- 
nec určite potešili všetkých fanúši-
kov folklóru.  Ďakujem Púchovskej 
kultúre, OZ Folklórne srdce, všet-
kým vedúcim detských i folklórnych 
súborov a ľudovej hudby, ale hlavne 
všetkým účinkujúcim a divákom za 
vytvorenie  skvelej atmosféry.

Veľmi intenzívna “chemická reak-
cia” prebehla v rámci štvrtkového  
“Hudobného večera“, ktorý sme  
strávili  s úspešnou ženou, zaniete-
nou chemičkou, dekankou Fakulty 
priemyselných technológií v Púcho-
ve Trenčianskej univerzity Alexandra 
Dubčeka v Trenčíne, profesorkou 
Darinkou Ondrušovou. Darinka nás 
previedla svojím svetom, osobným 
i pracovným, vysvetlila v čom vidí 
čaro chémie a materiálov, ale aj aký 
má vzťah k umeniu. Je evidentné, že 
tá vášeň nielen k polymérom, nielen 
k vzdelávaniu, učeniu, k fakulte, ale 
aj k hudbe, výtvarnému či sklárske-
mu umeniu tam je a vzájomne sa 
dopĺňajú v jej živote. Ďakujem prof. 
Darinke Ondrušovej i pani Danie-
le Sadloňovej. Bol to krásny večer 
plný skvelých vystúpení prítomných 

žiakov i pedagógov.
Pred pár dňami som zažila veľmi 

príjemné stretnutie s priateľmi na 
výročnej schôdzi ANEPS (Asociá-
cie nepočujúcich Slovenska), ktoré 
bolo tiché, ale napriek tomu plné 
lásky, porozumenia a tolerancie. Aj 
keď sme mali prekladateľa, tie oči, 
objatia a úsmevy hovorili za všetko. 
Už sme spomínali, že sme na mest-
skom úrade sfunkčnili preklada-
teľskú online službu, ktorá umožní 

nepočujúcim komunikovať s úrad-
níkmi a vybaviť tak potrebné dokla-
dy a práve v piatok sme sa venovali 
na schôdzi aj tejto téme. Ďakujem 
Evke Ondráškovej a celému jej tímu 
kolegov a členov a skvelému Pavlovi 
Romanovi za spoluprácu. Ďakujem 
za krásny emočne silný darček, ktorý 
mi dal opäť veľké povzbudenie do 
práce v pomoci tým, ktorí to potre-
bujú…, lebo aj keď ich nie sú tisíce, 
ale pomôcť aj jednému, dáva zmysel 
práce, života, priateľstva.

V piatok som sa zúčastnila spolu 
s viacerými primátormi a staros-
tami a starostkami okresu Púchov  
a Ilava zasadnutia Okresnej rady 
SZZP Ilava, ktorej  programom bolo 
okrem vyhodnotenia predchádza-
júceho roka a predloženia plánov 
na ďalšie mesiace aj voľba pred-
sedu organizácie a ďalších orgá-
nov. Za účasti predsedu Ústrednej 
rady Slovenského zväzu zdravotne 
postihnutých i našej poslankyne 
Irenky Kováčikovej bol zvolený za 
nového predsedu Peter Vrabec, 
ktorému blahoželám a prajem veľa 
úspechov. Pánovi Lackovi Mazáko-
vi, doterajšiemu predsedovi, ďaku-
jeme za jeho nasadenie a činnosť 
v organizácii a prajeme hlavne 
veľa zdravíčka. Ešte raz ďakujem za 
spoluprácu a prajem všetko len to 
najlepšie všetkým členom organizá-
cií, ktoré v našom regióne zastupujú 
tých, ktorých zdravotné obmedze-

nie alebo znevýhodnenie im sťažuje 
bezproblémový spôsob  života. 

Po neuveriteľných 9 týždňoch sme 
boli svedkami ďalšej premiéry Diva-
delného súboru MAKYTA, ktorý sa 
nám predstavil v prevedení  divadel-
nej hry s názvom “Nohy na plecia” 
pod režisérskou taktovkou Michala 
Babiaka. Bola to skvelá komédia 
a herci podali výnimočne výkony, 
za ktoré sa im publikum odvďačilo 
zaslúženým standig ovation.

S radosťou som odovzdala ďakov-
né listy absolventom výtvarného 
odboru ZUŠ v Púchove z tried pani 
učiteľky Michalíkovej, Dorčíkovej, 
Medveckej a Divinskej, a to pri príle-
žitosti vernisáže záverečných prác 36 
žiakov, ktorí zvládli štúdium tohto 
odboru. Absolventi dokázali pred 
svojimi rodičmi, starými rodičmi  
a priateľmi, že investovať do vzde-
lania v oblasti umenia otvára ich 
deťom nové obzory, rozvíja ich 
fantáziu a vnímanie okolia a učí ich 
vidieť život krajší.

Odovzdávanie maturitných vy- 
svedčení absolventom SOŠ obcho-
du a služieb v Púchove bolo sláv-
nostným zavŕšením štúdia na tejto 
škole pre  60 študentov. Blahoželám 
všetkým úspešným maturantom  
k zloženiu skúšky dospelosti. 

A popritom všetkom prebehlo 
stretnutie s občanmi miestnej časti 
Vieska, Ihrište, Hoština, ktoré zorga-
nizoval poslanec Ivan Kubiš. Dokon-
čili sme spolu so skautmi na Ilonke  
ohnisko, ako priestor na oddych  
a je to krásne miesto. Pokračujeme  
v investičných akciách a opravách, 
ku ktorým sa ale viac pristavím  
v budúcom čísle Púchovských novín.

Slnečné počasie nám už hlási 
príchod leta, letných prázdnin, 
dovoleniek. Pred nami je otvore-
nie kúpaliska, ale aj prvý letný deň, 
ktorý je tento rok výnimočný tým, 
že  si zároveň pripomenieme aj Deň 
otcov. „Otec nie je ten, ktorý dáva 
život. To by bolo príliš ľahké. Otec je 
ten, ktorý dáva lásku.“

Prežívame také zvláštne obdobie 
ochladenia medziľudských vzťahov, 
ťažkej arogancie, urážok a nenávi- 
sti. A v tejto súvislosti ma zaujal aj 
v súvislosti s výkonom mojej funk-
cie jeden zaujímavý citát: „V živote 
musíš mať tri veci: pokoru, aby si sa 
necítil nadradene nad nikým. Odvahu 
čeliť akejkoľvek situácii a múdrosť, byť 
ticho tvárou v tvár hlúposti niekto-
rých ľudí.“ Ja osobne sa stotožňujem  
s týmito slovami: „Pamätajte, že nie 
to, čo máte, ale to, ako sa správate 
k druhým, vás definuje ako človeka. 
Rešpekt a lásku si nekúpite, sú zadar-
mo, ale pracuje sa na nich celý život. 
Môžete byť nikto so všetkým a niekto 
prakticky s ničím. Neviditeľná mena, 
ktorá určuje hodnotu človeka.....“

Katarína Heneková

Slovami primátorky: „Keď to nevzdáš, uspeješ.“

Hudobný večer s profesorkou Darinou Ondrušovou
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V utorok 2. júna 2026 sa v priesto-
roch Malého župného domu usku-
točnilo slávnostné odovzdávanie 
maturitných vysvedčení študentom 
Strednej odbornej školy obchodu a 
služieb v Púchove.

Do reprezentačných priestorov 
Malého župného domu vstupovali 
ešte ako maturanti, no odchádzali už 
ako absolventi pripravení vykročiť 
do ďalšej etapy svojho života. Podu-
jatie pripravilo Oddelenie školstva, 
mládeže, športu a kultúry v spolu-
práci so strednou školou. 

V úvode sa študentom, ale aj uči-
teľom, prihovorila primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková a riadi-
teľka školy Miriam Kremeňová. Pani 
riaditeľka okrem iného povedala: 
„Sme na vás nesmierne hrdí. Teší-
me sa na to, čo všetko pred vami 
leží, pretože veríme, že vaša gene-
rácia má silu meniť veci k lepšiemu. 
Nech sú vaše budúce kroky pevné, 
plné radosti, vnútornej spokojnosti 
a výnimočných víťazstiev. V mene 
všetkých zamestnancov našej školy 
vám prajem šťastnú cestu do novej 
vzrušujúcej kapitoly vášho života,“ 
pričom sa poďakovala aj všetkým 
pedagogickým a nepedagogickým 

zamestnancom školy.
Po úvodných slovách sme si vypo-

čuli hru na klavíri v podaní Paulíny 
Novákovej zo ZUŠ v Púchove. Ná-
sledne sme sa presunuli k odovzdá-
vaniu vysvedčení. Tie absolventom 

odovzdali triedni učitelia, pričom 
osobnú gratuláciu im vyjadrili aj ria-
diteľka školy a primátorka mesta. Pri-
mátorka zároveň odovzdala študen-
tom Pamätné listy mesta Púchov.

V školskom roku 2025/2026 ukon-

čilo štúdium 60 študentov z tried V. 
AH, IV. A a II. P. Absolventi študova-
li v odboroch hotelová akadémia, 
obchod a podnikanie, kozmetik, 
obchodný pracovník a v nadstavbo-
vom štúdiu podnikanie v remeslách 
a službách so zameraním na spo-
ločné stravovanie a beauty služby. 
Triednymi učiteľkami boli Ing. Alena 
Kadlecová, Mgr. Katarína Longaue-
rová a Ing. Alena Štefeková.

Maturantom ročníka 2025/2026 sa 
stala Natália Tomanová.

V závere sme sa rozlúčili hrou na 
klavír v podaní Richarda Metelku. 
Ďakujeme vystupujúcim za spríjem-
nenie slávnosti a všetkým absolven-
tom prajeme veľa šťastia a úspechov 
v živote. Nech sa vám darí napĺňať 
svoje sny, plány a ambície. Držíme 
vám palce v osobnom aj profesij-
nom živote.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Maturitné vysvedčenia si prevzali študenti  
SOŠ obchodu a služieb v Púchove

V miestnej časti Horné Kočkovce V miestnej časti Horné Kočkovce 
zrealizovala mestská spoločnosť zrealizovala mestská spoločnosť 
Púchov servis, s. r. o., opravu odvod-Púchov servis, s. r. o., opravu odvod-
nenia na Školskej ulici. Dôvodom nenia na Školskej ulici. Dôvodom 
boli problémy s odvádzaním dažďo-boli problémy s odvádzaním dažďo-
vej vody počas intenzívnych a príva-vej vody počas intenzívnych a príva-
lových dažďov.lových dažďov.

Jestvujúce odvodnenie, respektí-Jestvujúce odvodnenie, respektí-
ve vsakovací systém, bol prepojený ve vsakovací systém, bol prepojený 
novým potrubím s kanalizáciou na novým potrubím s kanalizáciou na 
Slovanskej ulici. Toto riešenie by Slovanskej ulici. Toto riešenie by 
malo zabezpečiť dostatočný odtok malo zabezpečiť dostatočný odtok 

dažďovej vody a predísť zaplavova-dažďovej vody a predísť zaplavova-
niu ulice.niu ulice.

Súčasťou prác bolo vybudovanie Súčasťou prác bolo vybudovanie 
približne 50 metrov dlhého potru-približne 50 metrov dlhého potru-
bia, osadenie dvoch revíznych šácht, bia, osadenie dvoch revíznych šácht, 
zasypanie a zabetónovanie podkla-zasypanie a zabetónovanie podkla-
du, ako aj následná obnova asfalto-du, ako aj následná obnova asfalto-
vého povrchu.vého povrchu.

Požiadavka na realizáciu vzišla z Požiadavka na realizáciu vzišla z 
podnetov poslancov výboru miest-podnetov poslancov výboru miest-
nej časti a obyvateľov lokality.nej časti a obyvateľov lokality.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Na Školskej ulici v Horných 
Kočkovciach pribudlo nové 
odvodnenie
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Mesto zrekonštruovalo kritické úseky ciest a chodníkov

Aj v tomto roku mesto počas 
jarných mesiacov pristúpilo k oprave 
poškodených úsekov ciest a chod-
níkov. Práce prebiehali na uliciach 
Rastislavova, Obrancov mieru a 

Chmelinec, ako aj v mestskej časti 
Vieska-Bezdedov. Súčasťou bolo aj 
osadenie nového prístrešku autobu-
sovej zastávky na Štefánikovej ulici a 
lokálne opravy ciest a chodníkov.

Na ulici Chmelinec boli z dôvodu 
nevyhovujúceho technického stavu 
zrekonštruované dva úseky chodní-
kov pri bytových domoch 1413/10  
a 1418. Pri MŠ 1. mája prešla opra-
vou časť vozovky a na parkovisku 
pri bytovom dome 1161 bol odstrá-

nený prepad cesty. Lokálne opravy 
komunikácií sa realizovali aj na Rasti-
slavovej ulici, Vodárskej ulici a na 
chodníku pri zdravotnom stredisku.

V mestskej časti Vieska-Bezdedov 
bola opravená cesta pri rodinných 

domoch vedúca k cintorínu. Aj táto 
oprava vzišla z požiadaviek občanov.

Na základe podnetov občanov 
pribudol na Štefánikovej ulici nový 
prístrešok autobusovej zastávky pri 
pošte. Požiadavku občanov obdr-
žalo mesto v minulom roku, pričom 
následne prebehlo schválenie finan-
cií v rozpočte ako aj verejné obsta-

rávanie. V priebehu tohto mesiaca je 
naplánované osadenie zastávky aj v 
mestskej časti Hoštiná.

Spolu bolo v tomto období opra-
vených približne 740 m2 ciest, chod-
níkov a výtlkov. Cena bola vo výške  
40 120 eur vyčlenená z rozpočtu 

mesta.
Mesto pripravuje aj ďalšie investí-

cie do obnovy cestnej infraštruktúry. 
V najbližšom období je plánovaná 
oprava cesty na ulici Pod Zábrehom, 
ktorú samospráva avizovala po reali-

zácii optickej siete v minulom roku 
a dokončení výstavby chodníka 
súkromným investorom.

V pláne je tiež oprava spomaľovača 
pri kostole v Horných Kočkovciach a 
rekonštrukcia ciest na uliciach Jilem-
nického a Jesenského.

autor: Vanesa Čuriková



spravodajstvo / oznamy66

Prvý júnový deň patrí deťom a 
oslave ich sviatku. Ani v Púchove 
sme na túto výnimočnú príležitosť 
nezabudli a pripravili sme rôznorodý 
program venovaný deťom.

Už tradične pri príležitosti Medzi-
národného dňa detí navštevujeme 
všetky materské školy v meste bez 
ohľadu na ich zriaďovateľa. V ponde-
lok sme od skorého rána rozda-
li celkovo 638 sladkých balíčkov 
deťom z materských škôl Mládež-
nícka, Chmelinec, Požiarna 1292 
– elokované pracovisko, Požiarna 
1291, 1. mája, Požiarna 1292, Slovan-
ská, Nosice, Špeciálna materská 
škola a Materská škola sv. Margity. 
Balíčky sme zároveň odovzdali aj 
deťom z Centra pre deti a rodiny 
Púchov.

V každej škôlke nás privítal milý 
program. Deti spievali, recitovali, 
tancovali a tí odvážnejší nás rozo-
smiali vtipmi.

Popoludní oslavy pokračovali v 
spolupráci s Púchovskou kultúrou, s. 
r. o., ktorá pripravila bohatý program 
pred Divadlom. Nepriaznivé počasie 
však časť aktivít presunula do vesti-
bulu divadla alebo na zastrešenú 
plochu a z bezpečnostných dôvodov 
sa neuskutočnili súťaže so 6. zborom 
skautov a skautiek Púchov ani skáka-
cí hrad. Napriek tomu si deti mohli 
užiť množstvo zábavných aktivít. Vo 
vestibule bolo pripravené kreslenie, 
tvorivé dielne a losovanie bohatej 
detskej tomboly.

Veľký záujem vzbudil interaktív-
ny program Arakovo a papagáje. 
Návštevníci sa mohli odfotiť s exotic-
kými vtákmi, sledovať ich kŕme-
nie, pohladkať si ich a dozvedieť sa 
množstvo zaujímavostí o ich živote a 
ochrane. O dobrú náladu sa postara-
la aj veselá hudobná show Zvedavka 
a Huncútko.

Súčasťou popoludnia bola aj 
Dobročinná burza detského oble-
čenia, obuvi, hračiek a kníh, ktorá sa 

konala v priestoroch divadelnej sály. 
Podujatie pripravila Nadácia mesta 
Púchov v spolupráci s Mestom 
Púchov, Púchovskou kultúrou, s. r. 
o., a Mestským šatníkom – Veci za 
úsmev.

Veci ponúkané na burze darovali 
obyvatelia mesta v rámci verejnej 
výzvy. Mestský šatník ich následne 

vytriedil a pripravil na predaj. Vďaka 
štedrosti darcov mohli tieto veci 
nájsť nových majiteľov a zároveň 
pomôcť dobrej veci. Za symbolickú 
cenu od jedného eura za kus mohli 
návštevníci podporiť rodiny v núdzi, 
keďže celý výťažok z burzy bude 
použitý práve na tento účel.

Aj počas burzy boli pre deti pripra-
vené tvorivé aktivity. S Občianskym 
združením Potvora deti zdobili 
papierové predmety a vytvárali 

originálne motívy na tričká či tašky 
pomocou pečiatok. Centrum voľné-
ho času Včielka Púchov zase spolu s 
deťmi vyrábalo korálkové náramky a 
náhrdelníky.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa podie-

ľali na príprave podujatia k MDD, ale 
aj organizácii dobročinnej burzy a 
aktivít pre deti.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Oslava Medzinárodného dňa detí v Púchove
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Olympiáda materských škôl v Púchove
Oddelenie školstva, mládeže, Oddelenie školstva, mládeže, 

športu a kultúry Mestského úradu v športu a kultúry Mestského úradu v 
Púchove v spolupráci s CVČ Včielka Púchove v spolupráci s CVČ Včielka 
Púchov pripravilo pre deti z mater-Púchov pripravilo pre deti z mater-
ských škôl športovú olympiádu. ských škôl športovú olympiádu. 
Podujatie sa uskutočnilo vo štvrtok Podujatie sa uskutočnilo vo štvrtok 

4. júna 2026 v telocvični ZŠ Gorazdo-4. júna 2026 v telocvični ZŠ Gorazdo-
va. Pôvodne boli športové disciplíny va. Pôvodne boli športové disciplíny 
naplánované na novom športovom naplánované na novom športovom 
areáli, no pre nepriaznivé počasie sa areáli, no pre nepriaznivé počasie sa 
presunuli do priestorov školy.presunuli do priestorov školy.

Olympiádu materských škôl Olympiádu materských škôl 
symbolicky otvoril úvodný cere-symbolicky otvoril úvodný cere-
moniál a nechýbala ani olympijská moniál a nechýbala ani olympijská 
pochodeň či vlajka. Pani primátor-pochodeň či vlajka. Pani primátor-
ka pri tejto príležitosti odovzdala ka pri tejto príležitosti odovzdala 
zástupcom všetkých materských zástupcom všetkých materských 

škôl darčeky, ktoré budú môcť využí-škôl darčeky, ktoré budú môcť využí-
vať pri hrách a športových aktivitách.vať pri hrách a športových aktivitách.

Svoje športové schopnosti si Svoje športové schopnosti si 
zmeralo 90 detí z deviatich mater-zmeralo 90 detí z deviatich mater-
ských škôl – MŠ Požiarna 1291, MŠ ských škôl – MŠ Požiarna 1291, MŠ 

Požiarna 1292, MŠ Chmelinec, MŠ Požiarna 1292, MŠ Chmelinec, MŠ 
Mládežnícka, MŠ 1. mája, MŠ Slovan-Mládežnícka, MŠ 1. mája, MŠ Slovan-
ská, MŠ Nosice, MŠ sv. Margity a ská, MŠ Nosice, MŠ sv. Margity a 
Špeciálnej materskej školy. Súťažiaci Špeciálnej materskej školy. Súťažiaci 
absolvovali štyri disciplíny: beh na absolvovali štyri disciplíny: beh na 
60 m, hod kriketovou loptičkou, kop 60 m, hod kriketovou loptičkou, kop 

lopty na bránu a skok do diaľky.lopty na bránu a skok do diaľky.
V každej disciplíne boli ocene-V každej disciplíne boli ocene-

ní traja najúspešnejší chlapci a tri ní traja najúspešnejší chlapci a tri 
najúspešnejšie dievčatá. Po športo-najúspešnejšie dievčatá. Po športo-
vých výkonoch si deti užili aj veselú vých výkonoch si deti užili aj veselú 

detskú diskotéku, ktorá bola príjem-detskú diskotéku, ktorá bola príjem-
nou bodkou za celým dopoludním.nou bodkou za celým dopoludním.

Všetkým malým športovcom Všetkým malým športovcom 
srdečne blahoželáme k výborným srdečne blahoželáme k výborným 

výsledkom. Veríme, že olympiáda výsledkom. Veríme, že olympiáda 
priniesla deťom množstvo radosti, priniesla deťom množstvo radosti, 
nových zážitkov a motivácie k pohy-nových zážitkov a motivácie k pohy-
bu. Poďakovanie patrí CVČ Včielka bu. Poďakovanie patrí CVČ Včielka 
Púchov za spoluprácu pri organizá-Púchov za spoluprácu pri organizá-
cii podujatia, ako aj všetkým mater-cii podujatia, ako aj všetkým mater-
ským školám, ktoré sa do olympiády ským školám, ktoré sa do olympiády 
zapojili. Tešíme sa na ďalší ročník zapojili. Tešíme sa na ďalší ročník 
tejto peknej športovej tradície.tejto peknej športovej tradície.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Na Základnej škole Gorazdova v Na Základnej škole Gorazdova v 
Púchove pribudlo nové vybavenie Púchove pribudlo nové vybavenie 
určené na prípravu diétnej stravy určené na prípravu diétnej stravy 
pre deti so špecifickými stravovací-pre deti so špecifickými stravovací-
mi potrebami. V jedálni tejto školy mi potrebami. V jedálni tejto školy 

sa v stredu 10. júna 2026 uskutočnila sa v stredu 10. júna 2026 uskutočnila 
prezentácia pilotného projektu diét-prezentácia pilotného projektu diét-
neho stravovania, ktorý v Púchove neho stravovania, ktorý v Púchove 
vznikol. vznikol. 

Prezentácie sa zúčastnili zástupco-Prezentácie sa zúčastnili zástupco-
via škôl a školských jedální, primá-via škôl a školských jedální, primá-
torka mesta Katarína Heneková, torka mesta Katarína Heneková, 
riaditeľka školy Viera Flimmelová, riaditeľka školy Viera Flimmelová, 
poslanci MsZ Púchov, Marta Sršňová poslanci MsZ Púchov, Marta Sršňová 

z Regionálneho úradu školskej sprá-z Regionálneho úradu školskej sprá-
vy v Trenčíne, zástupca spoločnosti vy v Trenčíne, zástupca spoločnosti 
AAA Gastro a ďalší hostia.AAA Gastro a ďalší hostia.

Kým prebiehala prezentácia o Kým prebiehala prezentácia o 
spoločnosti a moderných techno-spoločnosti a moderných techno-

lógiách využívaných v gastro sekto-lógiách využívaných v gastro sekto-
re, v kuchyni sa naplno pracovalo s re, v kuchyni sa naplno pracovalo s 
novým vybavením pod dohľadom novým vybavením pod dohľadom 
šéfkuchára Patrika Mészárosa. šéfkuchára Patrika Mészárosa. 
Zamestnanci kuchyne sa oboznámili Zamestnanci kuchyne sa oboznámili 
s novými technológiami, receptú-s novými technológiami, receptú-
rami a pracovnými postupmi, ktoré rami a pracovnými postupmi, ktoré 
budú pri príprave diétnych jedál budú pri príprave diétnych jedál 
využívať.využívať.

Na realizáciu tohto projektu bola Na realizáciu tohto projektu bola 
vybraná ZŠ Gorazdova najmä z vybraná ZŠ Gorazdova najmä z 
dôvodu priestorových možností dôvodu priestorových možností 
kuchyne. Takáto špeciálna kuchyňa kuchyne. Takáto špeciálna kuchyňa 
musí spĺňať prísne kritéria. V kuchy-musí spĺňať prísne kritéria. V kuchy-
ni preto vznikol samostatný priestor, ni preto vznikol samostatný priestor, 
kde boli zakúpené indukčné varidlo, kde boli zakúpené indukčné varidlo, 
multifunkčná panvica a konvekto-multifunkčná panvica a konvekto-
mat.mat.

Strava sa bude pripravovať podľa Strava sa bude pripravovať podľa 
schválených materiálno-spotreb-schválených materiálno-spotreb-
ných noriem a receptúr pre diétne ných noriem a receptúr pre diétne 
stravovanie vydaných Ministerstvom stravovanie vydaných Ministerstvom 
školstva SR. Ide o tri druhy diét, a to školstva SR. Ide o tri druhy diét, a to 
bezlepkovú, diabetickú, šetriacu.bezlepkovú, diabetickú, šetriacu.

Pilotná prevádzka bude spustená Pilotná prevádzka bude spustená 

v novom školskom roku 2026/2027 v novom školskom roku 2026/2027 
od 1. septembra 2026 a určená od 1. septembra 2026 a určená 
bude pre žiakov základných škôl v bude pre žiakov základných škôl v 
meste Púchov. Pre jednotlivé školy meste Púchov. Pre jednotlivé školy 
bude tiež zabezpečený rozvoz bude tiež zabezpečený rozvoz 
jedál. Investícia bola financovaná z jedál. Investícia bola financovaná z 
rozpočtu mesta vo výške viac ako rozpočtu mesta vo výške viac ako 
24-tisíc eur.24-tisíc eur.

Po získaní prvých skúseností a Po získaní prvých skúseností a 
vyhodnotení fungovania projektu vyhodnotení fungovania projektu 
plánuje mesto v budúcnosti rozšíriť plánuje mesto v budúcnosti rozšíriť 
diétne stravovanie aj do materských diétne stravovanie aj do materských 
škôl a ďalších školských zariadení.škôl a ďalších školských zariadení.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchov spúšťa pilotný projekt diétneho stravovania: Na 
ZŠ Gorazdova vznikla špeciálna kuchyňa
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Aj žiaci základných škôl dnes môžu Aj žiaci základných škôl dnes môžu 
zažiť medzinárodné vzdelávanie zažiť medzinárodné vzdelávanie 
plné zážitkov, nových priateľstiev a plné zážitkov, nových priateľstiev a 
objavovania sveta. Základná škola J. objavovania sveta. Základná škola J. 
A. Komenského, sa úspešne zapája A. Komenského, sa úspešne zapája 
do programu Erasmus+ a ponúka do programu Erasmus+ a ponúka 
svojim žiakom skúsenosti, na ktoré svojim žiakom skúsenosti, na ktoré 
budú ešte dlho spomínať.budú ešte dlho spomínať.

Po minuloročných mobilitách v Po minuloročných mobilitách v 
Poľsku a prijatí študentov z Česka a Poľsku a prijatí študentov z Česka a 
Španielska zavítali tento rok ôsma-Španielska zavítali tento rok ôsma-
ci do českého Přerova. Partnerská ci do českého Přerova. Partnerská 
škola ZŠ J. A. Komenského pripra-škola ZŠ J. A. Komenského pripra-
vila pre slovenských žiakov týždeň vila pre slovenských žiakov týždeň 

plný poznávania, tvorivých aktivít plný poznávania, tvorivých aktivít 
aj spoločného vyučovania. Navští-aj spoločného vyučovania. Navští-
vili Múzeum mamutov, Múzeum vili Múzeum mamutov, Múzeum 
Komenského či vedeckú Pevnosť Komenského či vedeckú Pevnosť 
poznania v Olomouci. Spoloč-poznania v Olomouci. Spoloč-
ne s českými rovesníkmi vytvárali ne s českými rovesníkmi vytvárali 
česko-slovenské pexeso, prekladali česko-slovenské pexeso, prekladali 
české povesti a spoznávali miestnu české povesti a spoznávali miestnu 

prírodu. Nechýbal ani šport, bowling prírodu. Nechýbal ani šport, bowling 
či laser game, ktoré pomohli vytvoriť či laser game, ktoré pomohli vytvoriť 
nové priateľstvá.nové priateľstvá.

Nezabudnuteľné zážitky prinies-Nezabudnuteľné zážitky prinies-
la aj mobilita v španielskom Leóne. la aj mobilita v španielskom Leóne. 
Žiaci navštívili školu Padre Isla, kde Žiaci navštívili školu Padre Isla, kde 

sa oboznámili so systémom výučby sa oboznámili so systémom výučby 
aj školským múzeom. Vzdelávanie tu aj školským múzeom. Vzdelávanie tu 
prebiehalo netradične – od diskusií prebiehalo netradične – od diskusií 
o európskych hodnotách v angličti-o európskych hodnotách v angličti-
ne, cez hodiny španielčiny vo forme ne, cez hodiny španielčiny vo forme 
divadelnej hry v školskej divadelnej divadelnej hry v školskej divadelnej 
sále, sadenie rajčín a cukety na hodi-sále, sadenie rajčín a cukety na hodi-

nách biológie po aplikovanie ekolo-nách biológie po aplikovanie ekolo-
gických prístupov k pestovaniu, či gických prístupov k pestovaniu, či 
výrobu recyklovaného papiera zo výrobu recyklovaného papiera zo 
starých novín a učebníc. Zaujímavou starých novín a učebníc. Zaujímavou 

skúsenosťou bolo aj školské rádio, v skúsenosťou bolo aj školské rádio, v 
ktorom slovenskí žiaci po anglicky ktorom slovenskí žiaci po anglicky 
predstavili Slovensko, rozprávali sa predstavili Slovensko, rozprávali sa 
o rozdieloch a podobnostiach kultú-o rozdieloch a podobnostiach kultú-
ra a diskutovali o skúsenostiach s ra a diskutovali o skúsenostiach s 
programom Erasmus+.programom Erasmus+.

Okrem školy spoznávali aj krásy Okrem školy spoznávali aj krásy 
Španielska. Silný dojem na nich Španielska. Silný dojem na nich 
zanechala gotická katedrála v Leóne, zanechala gotická katedrála v Leóne, 
návšteva mesta Gijón či večer-návšteva mesta Gijón či večer-
ný Madrid. Veľkým zážitkom bolo ný Madrid. Veľkým zážitkom bolo 
aj prijatie na radnici primátorom aj prijatie na radnici primátorom 
mesta.mesta.

Po návrate sa účastníci mobilít Po návrate sa účastníci mobilít 
podelili o svoje zážitky so spolu-podelili o svoje zážitky so spolu-
žiakmi aj učiteľským zborom. žiakmi aj učiteľským zborom. 
Prostredníctvom prezentácií pred-Prostredníctvom prezentácií pred-
stavili aktivity, ktoré absolvovali, stavili aktivity, ktoré absolvovali, 
nové poznatky aj kultúrne skúsenos-nové poznatky aj kultúrne skúsenos-
ti. Mnohí z nich dnes odporúčajú ti. Mnohí z nich dnes odporúčajú 
program Erasmus+ ďalším žiakom program Erasmus+ ďalším žiakom 
ako jedinečnú príležitosť spoznávať ako jedinečnú príležitosť spoznávať 
svet, zlepšovať si cudzie jazyky a svet, zlepšovať si cudzie jazyky a 
získavať nové kontakty.získavať nové kontakty.

Program Erasmus+ tak žiakom Program Erasmus+ tak žiakom 
ZŠ J. A. Komenského neprináša len ZŠ J. A. Komenského neprináša len 
možnosť cestovať, ale najmä rozvíjať možnosť cestovať, ale najmä rozvíjať 
jazykové schopnosti, samostatnosť, jazykové schopnosti, samostatnosť, 
toleranciu a schopnosť spolupra-toleranciu a schopnosť spolupra-
covať. Získavajú nové skúsenosti, covať. Získavajú nové skúsenosti, 
sebavedomie aj priateľstvá, ktoré sebavedomie aj priateľstvá, ktoré 
pretrvávajú.pretrvávajú.

autor: Barbora Kapušováautor: Barbora Kapušová

ZŠ J. A. Komenského otvára žiakom svet cez Erasmus+

O Z N Á M E N I E -  
Dočasná uzávera  

hlavného parkoviska na ulici Hollého
Mesto upozorňuje vodičov a obyvateľov na plánovanú uzáveru hlavné-

ho parkoviska na ulici Hollého. Dôvodom obmedzenia je realizácia opravy 
časti povrchu parkoviska a následná obnova vodorovného dopravného 
značenia.

Termín uzávery: 
Začiatok: 19. jún 2026 (piatok) od 16.00 hod.
Koniec: 21. jún 2026 (nedeľa) do 16.00 hod.

Z tohto dôvodu Vás žiadame o rešpektovanie prenosného dopravného 
značenia. Vzhľadom na prebiehajúce stavebné práce Vás prosíme o trpez-
livosť a ohľaduplnosť voči ostatným účastníkom cestnej premávky.

Ďakujeme za ústretovosť.

    MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o. 
Sedlišťská  1446/7, Púchov  020 01 

 
 

 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Trenčín, Oddiel: Sro, Vložka číslo:  3076/R 
Adresa:  Sedlišťská č.1446/7, Púchov, 020 01 IČO:  316 321 57  
Tel.:  042 / 46 517 10 IČ DPH: SK2020442050  
Fax:  042 / 46 517 48 e-mail:      sekretariat@msbp.sk 

  
 

Plánované prerušenie dodávky teplej úžitkovej vody 

   
MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o., výrobca a dodávateľ tepla na vykurovanie a prípravu teplej 

úžitkovej vody v meste Púchov oznamuje, že bude z dôvodu  rekonštrukčných prác na našich 

tepelných zariadeniach plánované prerušenie dodávky teplej úžitkovej vody v termíne:  

 

od: 08.07.2026  08:00 hod.                do: 09.07.2026  18:00 hod. 

 

V prípade priaznivého priebehu prác na jednotlivých zariadeniach, bude dodávka tepla na 

prípravu TÚV obnovená pred plánovaným termínom ukončenia. 

 

Ďakujeme za pochopenie. 
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Veľkolepá tanečná Galashow AB KIDS academy

V stredu 3. júna 2026 sa v Divadle 
v Púchove uskutočnila veľkolepá 
galashow AB KIDS academy, ktorá 
bola vyvrcholením celoročnej práce 
a úsilia. Galashow bola zároveň 
poďakovaním všetkým, ktorí sa 

podieľajú na fungovaní a rozvoji AB 
KIDS academy – trénerom, taneční-
kom, rodičom, partnerom a podpo-
rovateľom. 

Diváci si počas večera mohli 
vychutnať pestrú prehliadku taneč-

ných vystúpení – od najmladších 
detí až po skúsených tanečníkov, 
pričom ani tento rok nechýbalo 
tanečné číslo rodičov a trénerov. 
Každá choreografia bola originálna, 
plná emócií, energie a vlastného 

príbehu. Pre mnohé deti išlo o prvé 
vystúpenie pred početným publi-
kom, no svoju premiéru zvládli s 
obdivuhodnou istotou a odhodla-
ním.

V závere programu sa prihovorila 
primátorka mesta Katarína Heneko-
vá spolu s Alenou Strýčkovou z CVČ 
Včielka Púchov. Obe sa poďakovali 
všetkým za ich prácu a odhodlanie 
a zároveň odovzdali Pamätný list 
mesta a darčeky.

Poďakovanie patrí Eve Rosinovej, 
všetkým trénerkám a celému orga-
nizačnému tímu za profesionálnu 
prípravu podujatia a celoročnú 
prácu s deťmi a mládežou. Všetkým 
členom veľkej rodiny AB KIDS acade-
my prajeme pevné zdravie, 
množstvo tanečných úspechov a 
neutíchajúcu vášeň k tancu. Držíme 
im palce ešte na všetkých súťažiach, 
ktoré ich čakajú.

autor: Vanesa Čuriková

Ďakujeme mestu Púchov za finanč-
nú podporu formou dotácie, vďaka 
ktorej sa členovia Ligy proti reuma-
tizmu MP Púchov mohli zúčastniť na 
rehabilitačno-relaxačnom pobyte v 
Kúpeľoch Nimnica.

Pobyt nám priniesol nielen oddych 
a načerpanie nových síl, ale aj prí-
jemné spoločné chvíle, rehabilitačné 
procedúry a podporu zdravia, ktoré 
sú pre našich členov veľmi dôležité.

Veľmi si vážime pomoc a podporu 
mesta, ktoré myslí aj na občanov so 
zdravotnými problémami a podpo-
ruje aktivity zamerané na zlepšenie 
kvality ich života.

ĎAKUJEME.
Liga proti reumatizmu MP Púchov

Včielka vás baví patrí k tradičným 
podujatiam Centra voľného času 
Púchov, ktoré je symbolickou bod-
kou za celým rokom plným aktivít, 
vystúpení a úspechov. Tento ročník 
bol však o to slávnostnejší a veľko-
lepí, pretože centrum voľného času 
oslavuje 65 rokov pôsobenia. Po-
dujatie Včielka vás baví sa konalo v 
nedeľu 7. júna 2026 vo veľkej sále 
Divadla v Púchove.

Riaditeľka centra Alena Strýčková 
využila túto príležitosť na poďako-
vanie všetkým, ktorí sa podieľajú na 
fungovaní a rozvoji centra – mestu 
Púchov, partnerom, zamestnancom, 
rodičom i ďalším podporovateľom. 
Na úvod pozvala na pódium primá-
torku mesta, ktorá zároveň odovzda-
la darček, a prítomných poslancov 
Mestského zastupiteľstva v Púchove.

S príhovorom vystúpila aj bývalá ri-
aditeľka centra Eva Kováčová. Záro-
veň boli predstavení všetci interní aj 
externí zamestnanci, ktorí si za svoju 

prácu vyslúžili veľký potlesk publika.
Nasledoval pestrý program, v kto-

rom sa predstavili deti a mládež z 
jednotlivých záujmových útvarov 

spolu so súborom Nelly Púchov. Po-
dujatie sa nieslo v duchu spájania 
generácií, pretože mnohí rodičia či 
starí rodičia boli súčasťou centra voľ-
ného času, ktoré už dnes navštevujú 
ich deti a vnúčatá. CVČ Včielka tak už 
65 rokov vytvára priestor pre rozvoj 
talentov, priateľstiev a trávenie voľ-
ného času.

Ďakujeme všetkým, ktorí tvoria 
veľkú rodinu CVČ Včielka Púchov a 
podieľajú sa na jeho úspešnom fun-
govaní. Za viac ako šesť desaťročí 
práce pre deti a mládež patrí centru 
úprimné uznanie. Do ďalších rokov 
prajeme veľa tvorivej energie, no-
vých príležitostí, úspechov a predov-
šetkým množstvo spokojných detí a 
mladých ľudí.

autor: Vanesa Čuriková

CVČ Včielka Púchov oslávilo 65. výročie
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Bude to jeden z najkrajších úsekov  
Vážskej cyklomagistrály

Výstavba nového úseku Vážskej cyklomagistrály na trase Nemšová – Dubnica 
nad Váhom – Ladce napreduje rýchlym tempom. Na väčšej časti úseku, ktorý 
je financovaný z Plánu obnovy a odolnosti SR, prebiehajú už len dokončova-
cie práce, zvyšných viac ako 3,5 kilometra dokončí župa z vlastných zdrojov. 
Nadšenci cyklistiky sa počas jazdy cez Prejtské jazerá môžu tešiť na dychvyrá-
žajúcu scenériu.

Budovanie úseku Nemšová – Dubnica nad Váhom – Ladce v celkovej 
dĺžke 15,2 kilometra je rozdelené do dvoch etáp. „Po opätovnom absolvovaní 
kontrolného dňa na tomto úseku cyklotrasy, 
ktorý siaha od Nemšovej, respektíve Dubni-
ce nad Váhom, až po hranicu katastrálnych 
území Ilava – Košeca, môžem konštatovať, 
že veľká časť prác je už hotová. Na celej dĺžke 
11,6 km sú na 100% zrealizované všetky 
asfaltérske práce, dokončené je už aj vodo-
rovné dopravné značenie,” povedal tren-
čiansky župan Jaroslav Baška. Na túto časť 
získal Trenčiansky samosprávny kraj nená-
vratný finančný príspevok z Plánu obno-
vy a odolnosti SR vo výške viac ako 5,7 
mil. eur. Úsek bude odovzdaný do užíva-
nia po vydaní právoplatného kolaudačné-
ho rozhodnutia. I keď vôňa nového asfaltu 
láka cyklistov na prvé jazdy a kraj sa teší veľkému záujmu o túto cyklotrasu, 
na stavbe sa ešte pohybuje technika a prebiehajú dokončovacie práce. 
„Rád by som požiadal všetkých, aby cyklotrasu v tomto neskolaudovanom 
režime ešte nevyužívali, a ak ju využívajú, je to na vlastné riziko. Zhotoviteľ má 
v zmluve dokončiť toto dielo do 30. júna, niekedy v júli by sme chceli cyklot-
rasu slávnostne otvoriť,” doplnil župan. Jedným z najväčších lákadiel bude 
prejazd cez Prejtské jazerá v miestnej časti Dubnice nad Váhom, aj vďaka 
čomu župa predpokladá jej vysokú obľúbenosť.

I keď stavba obsahovala aj technicky náročnejšie časti, zhotoviteľ, spoloč-
nosť Strabag, sa nestretol s výraznejšími problémami. „Práce prebiehali v 

relatívne dobrých klimatických podmienkach. Súčasťou stavby boli gabióno-
vé múry v rozsahu 0,8 až 3 kilometre zhotovené z gabiónových sietí, na čo sa 
položili konštrukčné vrstvy vozovky a asfaltovej zmesi vo výmere približne 
12-tisíc ton, ale aj zábradlia či ďalšie bezpečnostné prvky,” priblížil zástupca 
zhotoviteľa Jozef Rambala.

Zostávajúca časť cyklotrasy v dĺžke viac ako 3,5 kilometra po Ladce je 
financovaná z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja s jesen-
ným termínom dokončenia. Kraj okrem toho pokrýva aj náklady na prelož-

ky komunikácií, oporné múry a ďalšie 
stavebné objekty, ktoré nebolo možné 
financovať z Plánu obnovy a odolnosti SR. 
Celkovo ide o investíciu vo výške 8,6 mil. 
eur, z čoho bezmála 2,9 mil. eur pôjde zo 
župného rozpočtu.

Projekt Vážskej cyklomagistrály v úseku 
Nemšová – Dubnica nad Váhom – Ladce 
predstavuje ďalší významný krok k vytvo-
reniu súvislého cyklistického koridoru 
pozdĺž Váhu pre každodennú zelenú 
dopravu na dvoch kolesách aj rekre-
ačné vyžitie na Považí. Nová cyklistická 
komunikácia bude priamym pokračova-
ním len nedávno otvoreného úseku medzi 

mestami Trenčín a Dubnica nad Váhom. Zároveň sa napojí na cyklotrasu 
Ladce – Púchov, ktorá bola vybudovaná v roku 2023. Rastúci záujem o 
cyklistickú dopravu potvrdzujú aj údaje zo sčítačov na cyklotrasách Tren-
čianskeho samosprávneho kraja. Od roku 2018 sa po krajských cyklotra-
sách previezlo viac ako 4 milióny cyklistov. Len v roku 2025 zaznamenali 
sčítače už 832-tisíc prejazdov, čo potvrdzuje význam investícií do kvalitnej 
a bezpečnej cyklistickej infraštruktúry. Trenčiansky samosprávny kraj dlho-
dobo podporuje rozvoj udržateľnej 

- Patrícia Mutňanská-

Do Trenčianskeho hradu prúdia miliónové investície
Investovaním do krajskej dominanty, ktorá je v správe župného Tren- 

čianskeho múzea v Trenčíne, prispieva župa nielen k zachovaniu architektonic-
kého dedičstva a rozvoju turizmu regiónu, vytvára tiež atraktívny priestor pre 
rozmach kultúrneho života. Aktuálne prebiehajú práce na prvej hradnej bráne, 
hodinovej veži a Kavalieri.
V súvislosti so ziskom prestížneho titulu Európske hlavné mesto kultúry Trenčín 

2026 prebieha na ikonickej krajskej pamiatke, Trenčianskom hrade, rozsiahla 
modernizácia. V rámci piatich projektov sa na hrade preinvestuje približne 
7,5 mil. eur, ide teda o jednu z najväčších investícií v jeho novodobej histórii. 
„Celkovo Trenčiansky hrad prechádza v týchto mesiacoch jednou z najrozsiahlejších 
obnov, pričom práce prebiehajú od prvej brány až po horný hrad,“ vysvetlil Peter 
Martinisko, riaditeľ Trenčianskeho múzea v Trenčíne, ktoré má hrad v správe.

Z tohto finančného objemu viac ako 760-tisíc eur smeruje do znovuvybudo-
vania batériovej bašty z druhej polovice 17. storočia, známej ako Kavalier, ktorá 
sa vďaka rekonštrukcii opäť stane výrazným prvkom dolného nádvoria 
Trenčianskeho hradu. Intenzívne stavebné práce zahŕňajú zakonzervovanie 
pôvodných murív, obnovu múrov a opätovné zasypanie vnútra Kavaliera, 
ktoré bude spevňované systémom georohoží. „Aj vďaka zakomponovaniu replík 
delostreleckých zbraní, ktoré sa v Kavalieri pôvodne nachádzali, si myslím, že pôjde 
pravdepodobne o jednu z najnavštevovanejších častí dolného hradu. Stavebné práce 
by mali byť podľa zmluvy dokončené v septembri, no podľa informácií od zhotoviteľa 
stavby je možné, že táto investícia bude odovzdaná do užívania o pár týždňov 
skôr, ako sa pôvodne predpokladalo,“ povedal župan Jaroslav Baška. Cieľom je 
vytvoriť moderný priestor pre menšie tematické kultúrne alebo vzdelávacie 
aktivity, výstavy a relaxáciu. Z dvoch poschodí si zároveň návštevníci budú 
môcť vychutnať výhľady na široké okolie aj vďaka vyhliadkovému ďalekohľadu. 
Na obnovu batériovej bašty získal kraj financie z Programu Slovensko vo výške 
takmer 610-tisíc eur a približne 150-tisíc eur dofinancuje z vlastného rozpočtu.

Čulý stavebný ruch je aj pri prvej hradnej bráne, ktorá sa vďaka investícii vo 
výške takmer 270-tisíc eur premieňa na umeleckú rezidenciu. Jej komplexná 
obnova, zahŕňajúca obnovu interiéru, výmenu okenných a dverných výplní, 
zreštaurovanie bránového portálu a konzerváciu oporných múrov, by mala byť 
dokončená do konca roka. Vytvorí sa tak funkčný priestor v podobe malého 
mezonetového bytu, slúžiacemu na krátkodobé ubytovanie. „Prvá brána sa 
prebudováva na ubytovanie pre umelcov, historikov či výskumníkov, ktorí budú 
priamo na hrade tvoriť alebo pracovať. Neskôr by sme toto zážitkové ubytovanie 

chceli ponúknuť aj pre rezidentov a širokú verejnosť,“ konkretizoval riaditeľ múzea 
Peter Martinisko. K zdrojom, ktoré získala župa na túto investíciu z Programu 
Slovensko vo výške približne 215-tisíc eur, priloží ešte takmer 55-tisíc eur zo 
svojho rozpočtu.

Rekonštrukciou prechádza tiež hodinová veža a západný hradbový múr. 
Vďaka nej sa na štyroch vynovených poschodiach veže a v jej bezprostrednom 
okolí vytvorí moderný multifunkčný priestor určený pre výstavy či 
komorné podujatia. Súčasťou prác je aj reštaurovanie historicky hodnotných 
architektonických prvkov či prepojenie veže s vedľajšou budovou kasární. 
Kvôli rozsiahlym stavebným prácam boli z veže demontované hodiny, ktoré 
rovnako prechádzajú údržbou. Na túto investíciu v hodnote viac ako 1,1 mil. 

eur získala Trenčianska 
župa 802-tisíc eur z 
Programu Slovensko a 
približne 300-tisíc do- 
financuje z vlastných 
zdrojov. „Projekt rekon-
štrukcie hodinovej veže  
bol v minulosti opako-
vane predkladaný v  
rámci viacerých granto- 
vých výziev. Až teraz, 
približne na piaty či šie- 
sty pokus, sa nám 
podarilo získať finančné  
prostriedky prostred-

níctvom projektu Európske hlavné mesto kultúry 2026,“ doplnil župan.
Okrem týchto projektov je v príprave tiež modernizácia expozícií v časti 

horného hradu, a to v paláci Zápoľských, v Ľudovítovom paláci a v Jeremiášovej 
bašte. Všetky objekty prejdú stavebnou obnovou a ďalšie financie budú 
investované do interiérového vybavenia a technológií pre nové expozície. 
Nedávno zmodernizované dolné nádvorie pri studni zas vo februári hostilo 
oficiálny otvárací ceremoniál Európskeho hlavného mesta kultúry 2026.

- Patrícia Mutňanská- 
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NeTrAdIčNý MDD  v našej základnej škole

Žiaci ôsmych a deviatych ročníkov 
ZŠ J. A. Komenského sa zúčastnili 
jazykovej exkurzie 7. 6. -11. 6. 2026 do 
Londýna, počas ktorej mali možnosť 
spoznať nielen najznámejšie pamiat-
ky britskej metropoly, ale aj každo-

denný život obyvateľov.
Bývali v hostiteľských rodinách, 

kde mohli spontánne konverzovať 
v angličtine, precítiť pravú britskú 
atmosféru a ochutnať množstvo 
miestnych špecialít.

Počas jazykovej exkurzie objavova-
li viaceré ikonické miesta Londýna. 

Obdivovali Elizabeth Tower so sláv-
nym zvonom Big Ben, vychutnali si 
výhľady z London Eye a zavítali aj 
do Greenwichu. Veľkým zážitkom 
bola prehliadka vnútorných priesto-
rov Tower Bridge. Nechýbala ani 

prechádzka okolo Buckinghamského 
paláca a sledovanie tradičnej výmeny 
stráží. Umenie navnímali v National 
Gallery. Navštívili aj národné námor-
né múzeum National Maritime Muze-
um a historické mestečko Windsor. Po 
dávke kultúry prišla na rad zábava v 
Legolande.

Aj samotná cesta bola dobrodruž-
stvom. Precestovali stovky kilomet-

rov autobusom, trajektom, mestskou 
dopravou, aj loďou po Temži. Nesmel 
chýbať červený poschodový autobus, 
a prekráčali tisíce metrov v autentic-

kom počasí.  Domov sa vrátili unavení, 
no plní krásnych spomienok, nových 

priateľstiev a zážitkov, na ktoré budú 
ešte dlho spomínať.

autor: Barboka Kapušová

Nezabudnuteľný týždeň v Londýne plný zážitkov

Deň detí bol pre našich žiakov výni-
močný. Čakalo ich totiž prekvapenie 
- Veľká chemická a fyzikálna show. 
Žiaci 1. a 2. stupňa ZŠ na chvíľu mohli 
zažiť chémiu a fyziku trochu inak, ako 
počas bežného vyučovania, kde je 
tých pokusov predsa menej. 

Navštívil nás pán Peter Kalnay - 
chemik a fyzik v jednej osobe - a 
predviedol množstvo fascinujúcich 
pokusov, ktoré boli sprevádzané 
pôsobivými efektmi. Deťom sa pri 
ich sledovaní neraz zatajil dych alebo 
od úžasu vykríkli. Najväčšie nadšenie 
vyvolalo, keď si sami mohli vyskúšať 
niektorý z pokusov - napríklad horia-
ce bubliny alebo ako hélium pôsobí 
na naše hlasivky.

Niektorí žiaci sa stali pomocníkmi 
a vyskúšali si výrobu bioplastelíny, 
ktorú si ľahko môžu vyrobiť i doma. 
Ďalej mohli vidieť experimenty: sema-
for, kvapalina - jasný deň a temná noc 
a mnoho ďalších.

Tradičnou sladkou bodkou za Dňom 
detí bola zmrzlina, ktorú pre deti 
poskytol Výbor rodičov ZŠ.

Napriek nepriaznivému počasiu 
takto naši žiaci prežili MDD naplno. 
Nielen že sa zabavili, ale dozvedeli sa 
veľa nového o tajomstvách chémie a 
fyziky a veríme, že i dnešný deň môže 
byť pre nich inšpiráciou k ich hlbšie-
mu štúdiu.

autor: ZŠ s MŠ  sv.Margity

VÝBOR MESTSKEJ ČASTI č. 7 
Horné Kočkovce, Kolonka a Vŕšok
Vec: Oznámenie o zasadnutí členov výboru volebného

obvodu č.7

Týmto vám oznamujeme, že dňa 23.6.2026 (utorok) sa o 19:00 hod. 
v budove mestského úradu uskutoční verejné zasadnutie výboru
volebného obvodu č.7.
Program:
1. Úvod a otvorenie zasadnutia
2. Plnenie úloh a vyhodnotenie akcií od posledného zasadnutia
3. Informácia o schválených a prebiehajúcich investičných akciách
4. Kontrola vodných tokov (Kolonka)
5. Monitoring stojísk triedeného odpadu a výskytu čiernych skládok
6. Kontrola stavu a návrhy doplnenia stavu dopravného značenia
7. Rôzne

Ján Riško
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: JÚN 2026
KURZY
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  16.6.			   tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...). 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok		  16.6., 23.6., 30.6.		  tanečná sála	 17.30 h
Streda		  17.6., 24.6.		  tanečná sála	 9.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Okrem fyzického 
pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý pohyb a znovuobjavenie svojho prirodze-
ného dychu a o spriechodnenie pohybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. 
Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 
0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  17.6., 24.6.		  tanečná sála	 17.00 h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok	 22.6., 29.6.		  tanečná sála	 18.30 h
Streda		  24.6.			   tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. 1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 
718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok		  16.6.	 učebňa č.1		  18.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Navliecť niť do ihly, 
vedieť správne ovládať šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky 
vedieť vyrobiť to, čo vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite 
na seba obliecť. 2x v mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlá-
siť emailom: kultura@puchovskakultura.sk

KULTÚRA
VIVAT SCIENTIA! 
Nech žije veda!
Pondelok	 22.6.		  veľká sála	 17.00 h
Mesto Púchov nadviazalo spoluprácu so Slovenskou akadémiou vied (SAV), vďaka 
ktorej sa môžu občania tešiť na sériu ôsmich verejných a bezplatných prednášok. 
Dopoludňajší program bude  patriť študentom, popoludní  verejnosti. Bližšie info 
na osobitnom plagáte.
SLÁDKOV PÚCHOV
Sobota		  27.6.		  pešia zóna	 12:00 - 22:00 h
Festival Piva, 2.ročník. V programe na pódiu učinkujú: 15.00 h BRONISLAVA RILJA-
KOVÁ, BARBORA ŽIAKOVÁ, 16.30 h MINERAL BLUES, 18.00 h D.O.R.A., 19.30 h MER-
CEDES BAND. Moderuje JAKUB „KOMÁR“ KOMARA. Info aj na osobitnom plagáte..
ČECHOMOR
Nedeľa		  28.6.		  amfiteáter	 17:00 h
Zažite s nami neopakovateľnú atmosféru v nádhernom areáli AMFITEÁTRA v 
PÚCHOVE - zahájenie sezóny 2026 na ILONKE. Ich známe hity zaznejú v nedeľu 
28.6.2026 o 17.00 h u nás v Púchove. Vstupné 20 €. Kapacita obmedzená! Voľné 
sedenie, státie. Dieťa do 5 rokov v sprievode rodiča má vstup voľný! Predaj vstu-
peniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, ww.kultura.
puchov.sk V deň koncertu: 
PREDAJ VSTUPENIEK v DEŇ KONCERTU bude len v POKLADNI kina v Divadle v 
Púchove od 15.00 h a online na www.kultura.puchov.sk !!!
NEZABUDNITE SI VSTUPENKU – aby Vám uvádzači vedeli okamžite OVERIŤ PLAT-
NOSŤ ČIAROVÉHO KÓDU NA VSTUPENKE priamo z e-mailu, alebo z vytlačenej 
vstupenky.

INFO na www.kultura.puchov.sk

KINO-JÚN 2026

IRON MAIDEN: BURNING AMBITION
Streda		  17.6. 		  19:30 h
CINEMART - ⑮ - 105 min. – dokument – hudobný – muzikál – titulky – USA. ( Z ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
TOY STORY 5: PRÍBEH HRAČIEK
Štvrtok		  18.6. 		  17:30 h
Piatok		  19.6. 		  17:30 h
CINEMART - ⑦ - 102 min. – komédia – rodinný – animovaný – dabing – USA ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PO VEČIERKE
Štvrtok		  18.6. 		  19:30 h
Nedeľa		  21.6. 		  17:30 h
BONTONFILM - ⑫ - 106 min. – komédia – romantický – OV – ČR. ( S, V ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NEČAKANÉ LETO – DENNE CENTRUM SENIOROV
Streda		  24.6. 		  10:00 h
CONTINENTALFILM - ⑫ - 91 min. – komédia – romantický – ČR. ( S ). Vstupné 4 €.
SUPERGIRL
Štvrtok		  25.6. 		  17:30 h
Piatok		  26.6.		  19:30 h
CINEMART - ⑱ - 109 min. – horor – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
DEŇ ODHALENIA
Štvrtok		  25.6. 		  19:45 h
CINEMART - ⑫ - 145 min. – dráma – sci-fi – dabing – USA ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PRISAHÁM, ŽE ZA TO NEMÔŽEM
Piatok		  26.6. 		  17:30 h
CINEMART - ⑮ - 121 min. – dráma – titulky – UA. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Dych v pohybe /OZ PODIVNÝ BARÓN/ 
Štvrtky		  25.6.  2026		  19:00 hod
Pozvánka na hodiny súčasného - kreatívneho tanca určené špeciálne pre dospe-
lých začiatočníkov. Budeme sa  hýbať, vnímať vlastný dych, skúmať priestor a uží-
vať si prítomný okamih v priateľskej atmosfére, kde sa nemusíte báť „nesprávnych 
krokov“. Hodinami vás bude sprevádzať tanečníčka Evka Tóthová. Podkrovie Žup-
ného domu. Vstupné 5€.
Výtvarné kurzy – akryl, olej, uhlík /Výtvarné kurzy Púchov/ 
Soboty		  20.6. 2026		  9:00 - 16:00 hod 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné tech-
niky. Určené sú aj pre + úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 7.2. – Kurz 
olejomaľby pre deti, 21.2. – Olejomaľba nie len pre začiatočníkov, 22.2. – Uhlík nie 
len pre začiatočníkov. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. 
Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Krvavá hodina odbila – večer plný klamstiev, dedukcie a zrady! 
/OZ MŔTVA KOSŤ/ 
Sobota		  20.6. 2026		  18:00 hod
Príď si zahrať spoločenskú hru Blood on the Clocktower (Krvavá hodina odbila) 
– napínavú dedukčnú hru plnú tajomstiev, manipulácie a nečakaných zvratov. 
V malej dedinke sa medzi obyvateľmi skrýva démon. Každú noc niekto zomrie a 
cez deň hráči diskutujú, klamú, podozrievajú sa a hlasujú o tom, koho popravia. 
Dokážu obyvatelia odhaliť zlo skôr, než bude neskoro? Čaká vás: atmosférická so-
ciálna hra, množstvo unikátnych rolí, bluffovanie a dedukcia, zábava pre nových 
aj skúsených hráčov. Neboj sa prísť aj keď si hru ešte nikdy nehral – pravidlá vy-
svetlíme na mieste. Čitáreň Župného domu. Vstupné: 1€.
Burza LP platní /David ZoSenca/ 
Nedeľa		  21.6. 2026		  18:00 hod - 19:00 h
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD.  Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a 
pokecať si o obľúbených platniach pri kávičke. Terasa kaviarne Podivný barón.
Nedeľný ateliér /OZ POTVORA/ 
Nedele		  28.6	 .		  15:00 - 20:00 hod 
Príď si oddýchnuť a tvoriť do Nedeľného ateliéru v podkroví župného domu. Čaká 
ťa pokojná tvorivá atmosféra a priestor pre vlastné tempo. Môžeš pracovať na 
svojom projekte alebo vyskúšať nové techniky s pripraveným materiálom. Stačí 
prísť s chuťou tvoriť.  Podkrovie Župné domu. Vstupné: 5 - 10€.
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PÚCHOVSKÉ  KULTÚRNE LETO 2026

JÚL:

„ZA SAMÉ JEDNOTKY, LETO NA JEDNOTKU“ 
Nedeľa		  5.7.			   pešia zóna	 18.30 h
Ak máš na vysvedčení v druhom polroku samé jednotky, POŠLI nám do 1.7.2026 
na email: letona1.puchov@gmail.com - meno, priezvisko, názov školy, triedu, 
telefonický kontakt a 
PRÍĎ na pešiu zónu 5.7. 2026 o 18.30 h na OTVORENIE Púchovského kultúrneho 
leta, kde vyžrebujeme víťazov skvelých cien - letné tábory, permanentky na kúpa-
lisko, permanentky do kina, poukážky na zmrzlinu, vecné ceny...  a za odmenu 
vystúpi skupina SÁM SEBOU o 20.00 h. Vstup voľný.  Ak vyhráš, preukážeš sa VY-
SVEDČENÍM a VÝHRA je TVOJA ! Súťaží sa v troch kategóriach: I.stupeň ZŠ, II.stu-
peň ZŠ, Stredné školy. Do súťaže sa môžu prihlásiť len žiaci s trvalým bydliskom 
v Púchove. Info na www.kultura.puchov.sk  Bližšie informácie na osobitnom pla-
gáte. Vstup voľný.
SÁM SEBOU
Nedeľa		  5.7.			   pešia zóna	 20.00 h
Príďte si vychutnať koncert obľúbenej slovenskej kapely SÁM SEBOU, ktorá si 
získala fanúšikov svojou energiou, chytľavými melódiami a pozitívnou atmo-
sférou. Zaznejú najväčšie hity ako Pohoda, V šťastí aj nešťastí, Znova sa zamiluj, 
Východniari, Smiem prosiť, Na čom záleží a mnoho ďalších. Čaká vás večer plný 
skvelej hudby a dobrej nálady. Vstup voľný. 
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: ŠVIHÁCI 
Piatok		  10.7.			   amfiteáter Ilonka	 21.30 h
Komédia od tvorcov kinohitu Nikdy nehovor nikdy sľubuje zábavu, ale aj príbeh 
o láske, priateľstve i (ne)zodpovednosti, či exkluzívnych hostí v podobe Heleny 
Vondráčkovej, ktorá si so Švihákmi zaspieva legendárnu Dlhú noc, a Tatiany 
Drexlerovej, od ktorej dostanú zvláštnu lekciu. BON –  ⑫ - KOMÉDIA – SR – ČR. 
Vstup voľný.
MOŠTENSKÍ PAJTÁŠI
Nedeľa		  10.7.			   amfiteáter Ilonka	 17.00 h
Veselá heligonkárska kapela, ktorá prináša dobrú náladu, energiu a pravú 
ľudovú zábavu. Svojím repertoárom čerpajú z bohatstva slovenských ľudových 
piesní a tradičnej hudby, pričom ich vystúpenia sú plné spevu, radosti a srdečnej 
atmosféry. Vstup voľný.

MAROŠ BANGO – POCTA LEGENDÁM
Nedeľa		  19.7.			   pešia zóna	 17.00 h 
Koncertný program prinesie nezabudnuteľný hudobný zážitok plný nestarnúcich 
melódií a najväčších hitov svetových i domácich hudobných ikon. Maroš Bango 
svojím charizmatickým prejavom a silným hlasom vzdáva hold umelcom, ktorí sa 
navždy zapísali do histórie populárnej hudby. Počas koncertu zaznejú známe pie-
sne z repertoáru Karola Duchoňa, Karla Gotta, Engelberta Humperdincka, Franka 
Sinatru, Andreu Bocelliho a ďalších interpretov. Môžete sa e tešiť na jedinečnú at-
mosféru, emócie, romantické melódie aj nadčasové skladby, ktoré si získali srdcia 
poslucháčov po celom svete. Vstup voľný.
DENNÝ TÁBOR - „NA STOPE“
Pondelok - piatok	 20.7.-24.7.	 veľká sála	 8.00-15:00 h
Vydajte sa objavovať neznáme, hľadať indície, riešiť záhady a zažiť dobrodružstvo 
letného tábora spolu s novými kamarátmi. Skvelé zážitky, hry a zábava... Pre deti 
vo veku 6 - 12 rokov. Info na osobitnom plagáte.
HUNCÚTI
Nedeľa		  26.7.			   pešia zóna	 17.00 h
„Baví nás, baviť vás“ – to je motto kapely HUNCÚTI, ktorá prináša energické vy-
stúpenia plné dobrej nálady, hudby a zábavy pre všetky generácie. Ich koncerty 
sú kombináciou vlastného štýlu, muzikantského umenia a obľúbených skladieb, 
ktoré pozná a spieva celé publikum. Okrem svojho repertoáru ponúkajú aj známe 
hity v nápaditých hudobných aranžmánoch, ktorými vzdávajú hold významným 
interpretom slovenskej a českej hudobnej scény. Tešiť sa môžete na skladby spo-
jené s menami ako Dara Rolins, IMT Smile, Kandráčovci, Kollárovci a mnohí ďalší. 
Vstup voľný.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: NEČAKANÉ LETO
Piatok		  31.7.			   amfiteáter Ilonka	 21.30 h
Žiadne plány dospelých nemôžu odolať detskej vynaliezavosti. Denisa to zistí, 
keď jej starostlivo naplánovaný výlet na talianske pobrežie skončí na odľahlom 
českom kempingu... CON – ⑫ - KOMÉDIA – ČR. Vstup voľný.

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA VŠETKY PODUJATIA SA USKU-
TOČNIA VO VEĽKEJ SÁLE V DIVADLE V PÚCHOVE.

Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk

DIVADLO PÚCHOV
A CAPPELLA KONCERT

VSTUPENKY: WWW.KULTURA.PUCHOV.SK, DIVADLO,
INFORMAČNÉ CENTRUM, KINO A TICKETPORTAL

19:0012.10.26 € / 
29 €

20
26
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Talentárium MŠ 2026

V Klube mladých v Púchove sa po 
krátkej prestávke opäť uskutočnilo 
obľúbené podujatie pre talentované 
deti z materských škôl okresu Púchov 
– Talentárium. Nesúťažná prehliadka 
detských talentov sa konala 28. mája 
2026 v dopoludňajších hodinách a 
priniesla množstvo krásnych umelec-
kých vystúpení i radostných momen-
tov.

Do podujatia sa zapojili deti z mater-
ských škôl MŠ Požiarna 1292, MŠ 
Požiarna 1291, MŠ Mládežnícka, MŠ 
1. mája, MŠ Streženice a MŠ Lazy pod 
Makytou. Malí účinkujúci predviedli 
svoje schopnosti v rôznych disciplí-
nach – od spevu, recitácie a tanca 
až po prezentáciu výtvarných prác. 

Súčasťou programu boli aj spoloč-
né vystúpenia, ktoré si deti pripravili 
spolu so svojimi pedagógmi.

Celé podujatie sa nieslo v príjemnej 
atmosfére plnej radosti, nadšenia a 
detskej spontánnosti. Organizátori z 
Centra voľného času Púchov oceni-
li vysokú úroveň vystúpení a talent 

všetkých zúčastnených detí, ktoré 
svojím programom potešili publikum 
i pedagógov.

Poďakovanie patrí nielen deťom za 
krásny umelecký zážitok, ale aj učiteľ-
kám materských škôl za ich čas, tvori-
vosť, nápady a trpezlivosť pri príprave 
detí na vystúpenia. Veríme, že Talen-
tárium sa opäť stane tradíciou a o rok 
sa uskutoční jeho ďalší ročník.

autor: Katarína Denešová 

1122..  rrooččnnííkk  ssúúťťaažžee  vvoo  vvaarreenníí  gguullááššuu

Ak máš záujem o účasť v súťaži, môžeš prihlásiť svoje družstvo aj vopred - 

v Hostinci u Rybára, alebo na tel. čísle 0907/707103

Sobota, 27.6. 2026

12,00 - 16,00

16,00 - 18,00

11,00 - 12,00
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3. časť – „ Spolupráca s Divadel-
ným súborom Makyta“ 

• V poslednom, diplomovom 
ročníku na VŠMU si prišiel do 
Martinského Divadla  SNP a  začal 
si spolupracovať aj s Divadel-
ným súborom Makyta. Ako si  to, 
prosím Ťa, stíhal – končiť školu, 
založiť si rodinu, pracovať na celý 
úväzok v divadle, spolupracovať s 
ochotníckymi divadelnými  súbor-
mi, lebo my sme neboli jediní, aj 
keď si myslím, že najbližší... 

Pochopiteľne, najbližší, prežil som 
tu detstvo, mal som tu rodičov, 
spomienky, poznal som  množstvo 
ľudí. Moji rodičia sa poznali s  ľuďmi, 
ktorí robili divadlo, ja som videl  
predstavenia, takže vznikli vzájom-
né putá, to sa vyvinulo úplne logic-
ky a priateľsky a riešilo to pre nich aj 
pre mňa určitú profesionálnu väzbu. 
Bolo to pre mňa i  pre súbor zaují-
mavé stretnutie. Nemal som vôbec 
pocit, že nestíham, to všetko bolo 
v hlave. To je otázka vzťahu. Keď je 
vzťah, riešiš lepšie a predovšetkým 
rýchlejšie problém.

• Bolo to v roku 1970, keď si 
prišiel do súboru so scénografic-
kým riešením  hry“ Les“ , neskôr to 
bol „Don Juan“, „Vassa Železnovo-
vá, a v roku 1972 si spolupracoval 
s  Divadlom mladých na „Rozlúčke  
v júni“.  Pamätáš?

Čiastočne.
• Tvojím obľúbeným scénickým 

materiálom bolo drevo, celú scénu 
„Optimistickej tragédie“ vypĺňali 
drevené praktikáble, vytvárajúce 
stupienky, častou rekvizitou boli 
drevené stoličky, obrovské vráta, 
rebrík, voz v hre „Beta, kde si?“, 
priečelie drevenice, stôl, dokonca 
strom  v hre Ferka Urbánka „Pani 
richtárka. Doslova bombou  bola 
drevená scéna v „Pathelinovi“, 
(Chytráctvo majstra Pathelina) 
ktorá otáčaním vytvárala dva 
dominantné scénické priestory. 
Veď Ti aj priniesla zo Svetovej 
súťaže v oblasti scénografie (Praž-
ské Quadriennale) hlavnú cenu 
– zlatú medailu a tiež  súboru a 
samozrejme i Tebe víťazstvo na 
Svetovom  festivale ochotníckeho 
divadla v Monaku.

Drevo je úžasné od scény až po 
kulisy, no pre scénografa sú dané 
dva základné materiály – drevo a 

železo. Plus plátno. Takže logicky 
sa drevo často objavovalo a stále  
objavuje aj v mojej práci. S Marti-
nom Šulíkom som dokonca nahral  
dva filmy „Dosky, ktoré znamenajú 
divadlo“ a „Stolička.“

• Hovorí sa, že každý scénograf  
by mal mať „svojho“ režiséra. Ty si 
toho svojho, Ľubomíra Vajdičku, 
našiel v Martine.

Nie v Martine, my sme sa stretli 
už v škole, lebo základné vzťahy 
medzi tvorcami divadla sa etablujú 
už na škole. Tam sme už spolupra-
covali. S Vajdičkom som robil aj prvé 
amatérske predstavenie v Divadle 
za Rampami, účinkovali tu naprí-
klad Jožo Bednárik a Dušan Jamrich, 
ktorí tu hrali svoje prvé predstave-
nia. Robili sme spolu tri inscenácie, 
z toho dvakrát sme vyhrali Jiráskov 
Hronov. Je to taká emotívno až  
provokačná záležitosť, že človek sa 
dostane k reálnej práci už na škole.

• Platí takýto vzťah aj pri dvojici – 
Beňo Michalský a Jozef Ciller?  Veď 
len v Púchove ste spolu urobili cca 
15 – 16 inscenácií...

Áno, to fungovalo, pretože s 
Beňom sme si rozumeli, on mi  veril, 
ja som ho dokázal nahovoriť na urči-
té systémové veci,  a on zas, keď sme 

sa dohodli, vedel tie systémové veci 
dobre využiť. Môj typ scénografie 
má svoj vnútorný život, vnútorný 
pohyb, preskakuje určitú dekoratív-
nosť  k akčnosti. Rozumeli sme si, 
dôkazom a vrcholom toho je „Pathe-
lin“.

• Asi to bolo obojstranné, v tej 
poslednej Tvojej knihe som číta-
la, ako sa Beňo pekne o Tebe 
vyjadroval. Na Vašu spoločnú 
tvorbu spomína, ako na typic-
ký Cillerovský prístup, že si mu 
práve v Pathelinovi ponúkol desať 

možných riešení, pričom každý 
variant predstavoval iné inscenač-
né riešenie..... 

• Vytvoril si pre súbor Makyta 
množstvo ďalších úžasných scén 
i kostýmov do hier Optimistická 
tragédia, Zlatý koč, Revízor, Beta, 
kde si?, Pani richtárka... Aj napriek 
tomu, že si profesionálnym scéno-
grafom a tých Tvojich scén doma i 
v zahraničí bolo neskutočne veľa, 
nikdy si neváhal prísť k nám...

Samozrejme. To bola samozrej-
mosť.  Život sa skladá z viacerých 
vrstiev. Sú vrstvy, ku ktorým sa musíš 
prekopať, sú vrstvy, ktoré ťa k niečo-
mu prinútia a sú vrstvy, ktoré pova-
žuješ za samozrejmú súčasť života. 
No a hosťovanie v Púchove patrí 
medzi tú samozrejmú súčasť.

• Scénograficky si v Púcho-
ve zastrešil aj rozlúčkovú hru 
„Retro“ v novembri 2005 a bol 
si aj s množstvom ďalších osob-
ností, ktoré sa prišli s tým súbo-
rom rozlúčiť, v bábkovej sále na 

premiére .Posledné predstavenie 
v Dome kultúry ROH... Neviem, či 
si spomenieš na pocity, atmosfé-
ru...

Pamätám si na to stretnutie, ale 
nepamätám si na tú akčnosť na javis-
ku. Vybavujem si to len ako rozlúč-
kové stretnutie, nepamätám si svoj 
vstup.

• Nevadí, bolo to pekné, svojské, 
ako vždy. A samozrejme – smut-
né. Končil starý súbor, končil 
Dom kultúry, skončila sa 35 ročná  
plodná spolupráca. 

4. časť -  „Zahraničie“
• Vďaka svojej práci si prešiel 

polovičku sveta...
No, to nie, to nebola žiadna polo-

vička sveta. Ako scénograf a aj ako 
pedagóg som bol asi v dvadsiatich 
krajinách. 

• Kde sa Ti najviac páčilo, kde 
si mal najlepšie podmienky na 
prácu?

Každá tá práca v každej krajine 
má svoje špecifiká, pretože v každej 
krajine sa aj špecificky správajú ku 
kultúre a k divadlu. Vzťahovo  najsil-
nejší dojem mám z Fínska, ale aj 
ďalšie krajiny vždy mali nejaké svoje  
výnimočnosti. Napríklad Chorvátsko 
- i keď ten profesný a profesionálny 

vzťah nebol taký silný ako vo Fínsku,  
ale zas malo iné emotívne dotyky  ku 
mne. Tam vznikla veľmi silná viera v 
moje schopnosti a dokonca určité 
veci pomenovali ... po mne ...

• Áno? Čo napríklad?
Cillerov most... viacerí režiséri to aj 

použili a hovorili, že sa mi podarilo 
bez konštrukcií, iba vzťahovo vytvo-
ril most. Tam som robil viackrát – v 
Dubrovníku, Zagrebe a v Rijeke. 

pokračovanie v budúcom čísle
autor: Jaroslava Botošová

Na slovíčko s Jozefom Cillerom -  
pokračovanie rozhovoru z predchádzajúceho čísla

Jozef Ciller - návhr scény hry Pathelin

J. Ciller v časoch “Pathelinovskej slávy”
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV
Posledné zvonenie
Niekoľko postrehov na záver mojej učiteľ-

skej a riaditeľskej kariéry.
Vyštudoval som Peda-

gogickú fakultu v Banskej 
Bystrici v rokoch 1979 
- 1984 a Fakultu matema-
tiky a fyziky na UK Bratisla-
va 1990 - 1993. Po troch 
dňoch práce v Okresnom 
dome pionierov a mláde-
že, kde som dostal „umies-
tenku“, som nastúpil ako 
učiteľ matematiky a infor-

matiky na SOU odevné v Púchove. Bol som plný 
vedomostí a hlavne ideálov. Učil som šesť rokov, 
keď prišla Nežná revolúcia. 1.februára 1990  som 
sa stal riaditeľom školy. Rok 1989 považujem za 
moje druhé narodenie. Stačilo  mi sesť  rokov v 
školstve a samozrejme dvadsaťdeväť rokov živo-
ta v socialistickej spoločnosti na nadobudnutie 
neotrasiteľného presvedčenia, že socializmus 
sovietskeho a československého typu je neľud-
ský, falošný, skorumpovaný a neudržateľný poli-
tický režim. Rok 1989 priniesol obrovskú nádej 
na riešenie vecí verejných. Určite sa všetko nepo-
darilo, nenaplnilo, a to vďaka ľudskej malosti, 
hrabivosti, falošnosti, intrigám, nevedomosti a 
zlobe, nespravodlivej privatizácii... Získali sme 
ale slobodu, členstvo v exkluzívnej spoločnos-
ti  európskych krajín i členstvo v NATO. Dostali 
sme možnosť cestovať, vzdelávať sa, podnikať  a 
rozhodovať o veciach osobných i verejných. 

Počas mojej učiteľskej praxe som pracoval v 
dvoch školách - v odevnej 1984 - 2005, rok v 
zlúčenej škole a od roku 2006 v gymnáziu. Sem 
patrí malá historická poznámka: do budovy E 
(škôlky) som chodil do škôlky okolo roku 1964, 
do hlavnej budovy C ako prvák základnej školy v 
roku 1966 na dvojzmenné vyučovanie  a potom 
ako gymnazista 1975 - 1979.  Prežil som v škol-
stve šťastný život. Mal som možnosť poskytovať 
slobodu svojim učiteľom a zároveň som vedel 
v tom najlepšom slova zmysle zúročiť slobodu 
riaditeľského postavenia pre rozvoj školy. Slobo-
du v modelovaní školského fyzického prostredia 
a slobodu v modelovaní vzdelávacieho pros-
tredia - obsahu, učebného plánu, ročníkových 
rozvojových a motivačných projektov, škol-
ských stavebných i ekologických projektov. A za 
posledných dvadsať rokov na gymnáziu  to boli 
desiatky až stovky nápadov, návrhov projektov a 
úspešných realizácií. 

Škola je mimoriadne slobodné prostredie pre 
každého, kto s ňou vie narábať. Pre mňa to bolo 
42 rokov šťastnej cesty profesionálnym živo-
tom. Som za túto príležitosť neskonale vďačný. 
Ďakujem mojim vlastným učiteľom, ktorých časť 
mi bola veľký vzorom pri výbere povolania a 
mojim bývalým a súčasným kolegom, učiteľom, 
majstrom a vychovávateľom, všetkým zamest-
nancom za skvelú spoluprácu. Ďakujem mojej 
mame a rodine, pretože boli vždy mojimi fanú-
šikmi. Gymnáziu prajem slobodné a bezpečné 
prostredie na ďalší rozvoj a ďalší RAST.  Bolo mi 
nesmiernou cťou byť súčasťou púchovského 
školstva a posledných 20 rokov milovaného 
Gymnázia Púchov.  Ďakujem. 

S úctou, PaedDr. Miroslav Kubičár

Posledné hlásenie do riaditeľne (malý výber)
Počas môjho štúdia na gymnáziu pre mňa pán riaditeľ predstavoval človeka, na ktorého sa dalo 

vždy spoľahnúť. Mala som možnosť stráviť s ním program Erasmus v Chorvátsku. Páčilo sa mi, že sa 
zaujímal o naše názory a kládol zaujímavé otázky, nad ktorými sa dalo zamyslieť. Zároveň nám vedel 
dopriať aj dostatok voľného času, čo sme si veľmi cenili. Vždy pôsobil energicky a aktívne. Prajem 
mu, aby si zaslúžený oddychový čas užil v zdraví, spokojnosti a s úsmevom. Petra Suchárová, sexta

Počas môjho štúdia bol pre mňa pán riaditeľ symbolom človeka, ktorému na škole naozaj záleží. Aj 
keď som na gymnáziu strávila len pár rokov, vidím, koľko sa za jeho pôsobenia podarilo vybudo-
vať a zlepšiť. Vďaka jeho práci máme modernú školu a prostredie, v ktorom sa cítime dobre. Vždy 
na mňa pôsobil pokojne, spravodlivo a s prirodzenou autoritou. Oceňujem, že podporoval nielen 
vzdelávanie, ale aj rôzne súťaže, projekty a aktivity študentov. Jeho odchod znamená koniec jednej 
významnej éry nášho gymnázia. Prajem mu veľa zdravia, radosti a zaslúženého oddychu. Ďakujeme 
za všetko, čo pre našu školu urobil. Staníková Kristína, sexta

Vážený pán riaditeľ, ďakujem Vám za všetko, čo ste počas rokov pre naše gymnázium urobili. Vďaka 
Vašej práci odchádzate so stopou, ktorú vidíme každý deň – v moderných priestoroch, príjemnej 
atmosfére a dobrej povesti školy. Možno som si to ako študentka nie vždy uvedomovala, ale za tým 
všetkým bolo veľa úsilia, trpezlivosti a odhodlania. Prajem Vám, aby ste si dôchodok užili minimálne 
tak dobre, ako ste zvládali riadiť naše gymnázium. Verím, že na školu budete spomínať s úsmevom, 
rovnako ako ja budem spomínať na roky, počas ktorých ste ju viedli. Prajem Vám veľa zdravia, radosti 
a zaslúženého oddychu. S úctou jedna vďačná študentka

Pán riaditeľ bol pre mňa triedny, ktorý nakoniec zvládne všetko, aj keď nestíha, ktorý sa vie zasmiať 
aj sám na sebe, je človek optimistický, pracovitý, nikdy sa nevzdáva, vždy má nejaké nápady a občas 
aj viac, než je zrealizovateľné. Teraz pre mňa predstavuje pripomienku, že budúcnosť môže byť aj 
takáto – svetlá, aktívna a živá. Leisha Taurani, IV.B

Pán riaditeľ pre mňa predstavoval človeka, ktorý sa výrazne podpísal pod podobu našej školy. 
Vďaka jeho práci je gymnázium miestom, na ktoré môžeme byť hrdí. Oceňujem jeho dlhoročnú 
snahu, odhodlanie a všetko, čo pre školu a jej študentov urobil. Prajem mu veľa zdravia, šťastia a 
oddychu. Ďakujeme za všetko. Michaela Sláviková, sexta

Netušila som, že človek dokáže toľko veľa urobiť pre druhých. Vo dne i večer  sedieť zavretý v kance-
lárii, len aby vytvoril pre žiakov a učiteľov lepšie miesto. Je to nesmierne pracovitý, usilovný, ale aj 
napriek zaneprázdnenosti usmiaty človek. Pán riaditeľ, patrí Vám veľká vďaka  za všetko, čo ste za 
dvadsať rokov  pre školu urobili. Markéta Janíková, II.B

Milý pán riaditeľ, keď som sa v auguste 2025 dozvedela, že nás budete učiť matematiku, skoro ma 
porazilo. Bála som sa, že budete prísny a bude to ťažké. No opak bol pravdou. Tento rok matematiky 
bol najlepší. Naučila som sa veľa a hlavne som konečne POCHOPILA. Veľmi sa mi páčilo, ako ste s 
nami nadväzovali komunikáciu a pýtali ste sa nás na naše názory. Ďakujeme za tento rok matematiky 
a aj za všetky predošlé roky práce v našej škole. Budete nám veľmi chýbať!  Vďačná študentka z III.B

Pán Kubičár bol skvelý riaditeľ. Za tých šesť rokov, čo tu študujem, urobil na škole veľa nových a 
inovatívnych projektov. Bol som s ním aj na Erasme, a bol dobrý a sympatický aj ako sprievodca. 
Bude mi v škole chýbať. Juraj Václavík, sexta

You had a dream

Ó, Dumbledore Kubičár
vy svetlo počas búrky
zdvíhate našu školu
ako vysokozdvižný vozík
nesiete ňou poctivú melódiu jazzu

Ste nepoddajný ako vstavaná skriňa
ktorej obsah zatieni
aj Knižnicu Kongresu

Týčili ste sa nad nami dlhé roky
ako mohutný strom
ako most ste spájali naše svety

Táto škola si vás uvarila
a vy odchádzate al dente -
v najlepšom...

Na Mount Rushmore zanedlho
pribudne vaša hlava
plná splnených snov

od triedy  SEPTIMA-
Výtvarný kurz triedy kvarta s názvom Každý má 

svojho anjela, autor Samuel Smataník
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Dvadsať rokov, ktoré zmenili Gymnázium Púchov
Keď človek vedie školu dve desaťročia, nezanechá len podpisy v dokumentoch. Zanechá sám seba  v chodbách, ktoré si pamätajú kroky generácií, v streche, 

ktorá sa zmenila na zelený ekosystém, aj v tichých rozhodnutiach, ktoré neboli urobené pred veľkými reflektormi. Riaditeľ našej školy  Miroslav Kubičár odchádza 
po 20 rokoch z tohto postu. Škola sa za ten čas zmenila nielen stavebne, ale aj filozoficky – stala sa miestom, kde sa vzdelávanie prelína s environmentom, komu-
nitou a moderným myslením. V tomto rozhovore sa nevraciame len k jeho projektom. Skôr k tomu, čo zostáva po nich.

Pán riaditeľ, ste absolvent školy, ktorú ste  roky manažovali.  Čo v nej zostalo rovnaké a čo sa odvtedy úplne zmenilo?
V tejto škole sa zmenilo všetko. Áno, ostali vnútorné priestory, chodby a triedy. Ale celkový vzhľad 

a duch školy sa zásadne zmenili. Škola dnes dáva neporovnateľne viac príležitostí pre rozvoj žiaka. 
Priestor vytvára školský vzdelávací program prostredníctvom ročníkových projektov. Veľa možností 
poskytuje aj spolupráca s inými organizáciami, občianskymi združeniami. Výrazne sa zmenil vzťah 
učiteľ – žiak, je ďaleko otvorenejší, priateľský. 

Spomínate si na svoje prvé dojmy z tejto funkcie? Aké ste mali vízie a z čoho ste mali obavy?
Prichádzal som s veľkým rešpektom. Mal som síce už 16 rokov riadenia odevnej školy za sebou, ale 

bolo to predsa iné.  V čase môjho príchodu na gymnázium v škole učili ešte moji profesori. Prišiel som 
s ponukou spolupráce a servisu. Myslím si, že som obe ponuky vrchovato naplnil. 

Aké hodnoty vás vedú vo vašej práci a aj v živote?
Za najdôležitejšie v práci učiteľa považujem slobodu a zodpovednosť. Zodpovednosť voči žiakovi, 

rodičom, ale aj sebe. Dôležitá je pracovitosť, čestnosť na každom kroku, posvätná transparentnosť pri 
ekonomických procesoch. A tiež potreba rastu, tvorivosti, hľadania najlepších ciest na rozvoj školy a 
vlastný sebarozvoj.  V škole sa nedá zastaviť.

Aký bol váš najkrajší a najzábavnejší zážitok vo funkcii riaditeľa?
Krásnych zážitkov bolo veľa. Neviem povedať konkrétny. Ale milé a zábavné bolo, keď som v súťaži v 

kľukoch pred tromi rokmi v konkurencii asi 50 chlapcov obsadil tretie miesto.
Ktorý typ študenta vás za tie roky najviac prekvapil?
Stretol som všetky možné typy študentov. Rád mám zvedavých, takých, ktorí chcú vedieť viac, disku-

tujú, spochybňujú, hľadajú. Veľmi oceňujem úprimnosť.  Neustále ma prekvapujú výmyselníci, ktorí 
vyhadzujú vrecká s vodou či záchodové kefy z okien na ulicu. Občas som vyhlasoval anketu o hľadanie 
blbca školy... Ale do maturity ich to vždy prejde. 

Aký je podľa vás dobrý učiteľ?
Učiteľ má byť vzdelaný, inšpiratívny, ľudský, chápajúci, uvedomujúci si, že žiak má nárok na omyl, na 

chybu, na zlyhanie. Ako učitelia sme neustále pod drobnohľadom žiakov i rodičov. Pohľad do zrkadla 
na seba samého je v učiteľskom povolaní veľmi dôležitý. Ja svoje zrkadlo mám stále nastavené...

Ktorý projekt školy by ste nazvali „riziko, ktoré sa oplatilo“?
Rizikové projekty boli počas korony, napríklad keď sme starú dlažbu na chodbách vytrhali a 

novú sme objednali v českej Plzni a hvezdársku kupolu sme objednali v Anglicku. A vtedy sa 
hranice zatvorili. Dnes však vidíte, že je všetko v poriadku. Hrdý som na celkovú rekonštrukciu 
priestorov školy, podkrovie, astronómiu, gymnastickú telocvičňu, ale aj ihrisko a celé školské 
prírodné a zelené nádvorie.  Čerešničkou na torte je oplotenie s bustou generála Štefánika. Inšpi-
ratívny a moderný je vzdelávací program s názvom „Dosiahni vyššie“.

Je niečo, čo ste chceli vybudovať, ale čas alebo okolnosti to nedovolili?
V lete sa začne rekonštruovať budova E, škôlka. A máme spracovanú štúdiu na nadstavbu 

poschodia na budove A s využitím nových technológií a zároveň pre podporu duševného zdra-
via pod názvom InLab+WellCent.  Nové poschodie poskytne priestor pre tvorivú činnosť na 
informatike, napríklad s robotmi a microbitmi. Zároveň vznikne priestor pre aktivity psychológa 
so žiakmi i celými triedami.  Projekt je nachystaný v podobe štúdie.

Čo by sa tu podľa vás nikdy nemalo zmeniť, aj keby sa škola menila akokoľvek?
Veľmi mi vždy záležalo na kultúre školy. Dnes je otvorená, priateľská, ústretová voči žiakom, 

rodičom, návštevníkom, a pracovná, ale slobodná vo vzťahu k učiteľom, zamestnancom. Škola 
sa určite bude rýchlo meniť, ale človečina sa nesmie vytratiť.

Kedy ste si naposledy povedali, že táto práca vás naozaj dojala?
Stále ma dojíma odchod žiakov. Je to vždy zmes lúčenia a úvahy o perspektívach odchádza-

júcich žiakov. Pred zopár rokmi som mal triedu, v ktorej, keď chceli odpútať moju pozornosť od 
učenia, spievali Tichú noc. Pri lúčení ju spievali  mimoriadne falošne opäť,  ale dojali ma k prúdu 
sĺz. A rozplakali ste ma pri odchode aj vy, zo súčasnej IV.B triedy. Boli ste tu jedinou „mojou trie-
dou“.

Čo si zo všetkých tých rokov so sebou odnášate?
Veľkú spokojnosť s výberom povolania. Učiteľstvo bolo a je mojím vysnívaným povolaním. 

Prežil som v škole šťastné štyri desaťročia. Odnášam si pocit dobre vykonanej práce. A mal som 
aj šťastie v kariére, ku ktorej mi pomohli moje priateľky - Hedka Šulcová, Editka Pružincová pri 
voľbe riaditeľa odevnej školy v roku 1990,  a po rokoch Majka Šnídlová, moja predchodkyňa na 
gymnáziu. Vďaka, dievčatá!

Aké máte plány do budúcnosti?
Moja budúcnosť sa ešte len tvorí. Pôvodný zámer, pracovať na EÚ projektoch, sa mi rozsypal pre korupciu pri čerpaní fondov a ich možné zastavenie. 

Možno to bežný človek nevidí, ale pre Slovensko je obrovskou hanbou protekcia, klientelizmus a korupcia v najvyšších štátnych inštitúciách. Môj vek mi z 
titulu zákona zabraňuje byť naďalej riaditeľom školy. Dnes mám možnosti otvorené - môžem ešte učiť, pomôcť pri digitalizácii školy... Určite však budem 
tráviť veľa času štúdiom. Mám v rukách čerstvé rozhodnutie o prijatí na bakalárske štúdium v odbore Ochrana a využívanie krajiny na Technickej univerzite 
vo Zvolene. Tam budú viesť moje prvé kroky.

Čo by ste odkázali budúcemu vedeniu, žiakom, rodičom, učiteľom?
Som presvedčený, že investícia do vzdelania, do škôl a učiteľov a zároveň do vedy a tvorivosti je jednou z najlepších investícií, ktorú môže spraviť žiak, 

rodič, učiteľ i štát. Buďte múdri a ľudskí, láskaví. Budem vám držať palce.
-Leisha Taurani, IV.B-

Redakčná rada: Leisha Taurani, Kristína Staníková, Beáta Mlyniská, Kristína Stachová, Terézia Moravčíková, Klára Muráriková
Odborný dozor: Martina Boleková 							                       Vyšlo v júni 2026 ako súčasť Púchovských novín.
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Na Mládežke to opäť žilo naplno
Detský smiech, 

športové výzvy, 
tvorivé aktivity, 
spoločné zážitky 
a ochotní ľudia, 
ktorí venujú 
svoj čas druhým. 
Aj tak vyzerali 

posledné týždne na ZŠ Mládežnícka 
v Púchove, kde sa opäť potvrdilo, že 
škola nie je len miestom vzdelávania, 

ale predovšetkým živou komunitou.
Krásnym dôkazom boli tohtoročné 

oslavy Medzinárodného dňa detí. 
Školský areál sa premenil na miesto 
plné radosti, pohybu a dobrej nálady. 
Športový program, súťažné disciplí-
ny a jednotlivé stanovištia pripravili 
kreatívne pani učiteľky, ktoré pre deti 
vytvorili pestrý deň plný zábavy, obja-
vovania a nových zážitkov.

Výnimočnú atmosféru dotvorili 
tanečné skupiny Choreofactory a AB 
Kids Academy, študenti púchovského 
gymnázia a množstvo dobrovoľní-
kov. Nechýbala cukrová vata, kofola, 
opekané špekáčiky, ani občerstvenie 
pre malých i veľkých návštevníkov. 
Deti si za svoju šikovnosť odniesli 
sladké odmeny a úsmev na ich šťast-
ných tvárach bol zase tou najkrajšou 
odmenou pre všetkých, ktorí sme sa 
na podujatí podieľali.

SRRZ – Rodičovské združenie pri 
ZŠ Mládežnícka  zabezpečilo tech-
nické a organizačné zázemie podu-
jatia, občerstvenie, odmeny pre deti, 
opekanie špekáčikov i množstvo 

ďalších aktivít. Za úspechom poduja-
tia stála dlhoročná spolupráca školy a 
zohratého tímu rodičov, ktorí už roky 
dokazujú, že keď sa spoja pre dobrú 
vec, výsledkom sú spokojné deti a 
krásne spoločné zážitky. Veľké poďa-
kovanie patrí aj pani kuchárkam za 
pomoc pri príprave občerstvenia a 
všetkým, ktorí ochotne priložili ruku 
k dielu. K úspešnej organizácii prispe-
li aj Technické služby mesta Púchov 

zabezpečením stánkov a ďalšieho 
potrebného vybavenia.

Na rovnakých hodnotách bol posta-
vený aj 3. ročník Školského majálesu, 
ktorý organizovalo SRRZ – Rodičovské 
združenie pri ZŠ Mládežnícka. Májové 
rekonštrukčné práce v budove školy 
presunuli podujatie do Športcentra v 
Púchove, ktoré nám ochotne poskyt-
lo svoje krásne priestory. Aj vďaka 
tomu sa podarilo vytvoriť príjem-
nú atmosféru a opäť spojiť rodičov, 
učiteľov, priateľov a podporovateľov 
školy. O bohatý kultúrny program sa 
postarali talentované deti navštevu-
júce púchovskú ZUŠ a CVČ Včielka. 
Príjemným spestrením programu 
bola aj účasť obľúbeného sloven-
ského herca, moderátora a zabávača 
Štefana Skrúcaného.

Práve vďaka takýmto ľuďom zostá-
va ZŠ Mládežnícka miestom, kde 
sa vzdelávanie prirodzene spája s 
ľudskosťou, spoluprácou a komunit-
ným životom.

Kto si chce pripomenúť atmosfé-
ru oboch podujatí, môže si pozrieť 

fotografie a videá zverejnené na face-
bookovej stránke ZŠ Mládežnícka 
Púchov a na stránke SRRZ – Rodičov-

ské združenie pri ZŠ Mládežnícka.

autor: Miriam Bašková Gabčová



šport / inzercia 1919

Úspešná sezóna 1.VK Púchov: 
Mladšie aj staršie žiačky medzi  
slovenskou elitou.

OBJAVTEOBJAVTE

SVETSVET
S NAMIS NAMI
Už 27 rokov plníme
cestovateľské sny

• Exotické dovolenky
• Poznávacie zájazdy
• Relax pri mori
• Dobrodružné expedície
• Kultúrne a historické objavy

Cestujeme s vami do celého sveta

EURÓPA • ÁZIA • AFRIKA
AMERIKA • AUSTRÁLIA

EURÓPA • ÁZIA • AFRIKA
AMERIKA • AUSTRÁLIA

• Overené destinácie
• Skúsení sprievodcovia
• Individuálny prístup
• Výhodné ceny a kvalitné služby

DOVOLENKOVÉ  CENTRUM  PÚCHOV

042/4635046, 0903 273 750
Royova 772, Púchov

predaj@sport-tour.sk

www.sport-tour.sk

Majstrovstvá Slovenska straších žiačok 2026Majstrovstvá Slovenska straších žiačok 2026

Naše staršie žiačky sa predstavili na finálovom Naše staršie žiačky sa predstavili na finálovom 
turnaji Majstrovstiev Slovenska v Bratislave, kde turnaji Majstrovstiev Slovenska v Bratislave, kde 
po sérii náročných zápasov obsadili konečné 9. po sérii náročných zápasov obsadili konečné 9. 
miesto. Už samotná účasť medzi najlepšími druž-miesto. Už samotná účasť medzi najlepšími druž-
stvami na Slovensku bola veľkým úspechom a stvami na Slovensku bola veľkým úspechom a 
odmenou za celosezónnu prácu celého tímu.odmenou za celosezónnu prácu celého tímu.
Dievčatá si postup na Majstrovstvá Sloven-Dievčatá si postup na Majstrovstvá Sloven-

ska vybojovali ako víťazky oblasti, čím potvr-ska vybojovali ako víťazky oblasti, čím potvr-

dili svoju kvalitu a stabilné výkony počas celej dili svoju kvalitu a stabilné výkony počas celej 
sezóny. V silnej konkurencii sezóny. V silnej konkurencii 
slovenských tímov bojovali slovenských tímov bojovali 
v každom zápase s maxi-v každom zápase s maxi-
málnym nasadením, zbierali málnym nasadením, zbierali 
cenné skúsenosti a dôstojne cenné skúsenosti a dôstojne 
reprezentovali náš klub.reprezentovali náš klub.
Aj keď sme pomýšľali na Aj keď sme pomýšľali na 

vyššie umiestnenie, konečné vyššie umiestnenie, konečné 
9. miesto je výsledkom veľkej 9. miesto je výsledkom veľkej 
práce, tímovosti a odhodla-práce, tímovosti a odhodla-
nia našich hráčok. Veríme, že nia našich hráčok. Veríme, že 
skúsenosti z takéhoto vrcho-skúsenosti z takéhoto vrcho-
lového turnaja budú pre lového turnaja budú pre 
dievčatá veľkou motiváciou dievčatá veľkou motiváciou 
do ďalších sezón.do ďalších sezón.
O družstvo sa počas turnaja O družstvo sa počas turnaja 

staral realizačný tím v zložení:staral realizačný tím v zložení:
hlavný tréner Michal Suchá-hlavný tréner Michal Suchá-

neknek
asistenti Ján Pazdernatý a asistenti Ján Pazdernatý a 

Branislav KlučkaBranislav Klučka
Ďakujeme všetkým hráčkam Ďakujeme všetkým hráčkam 

za bojovnosť a reprezentáciu za bojovnosť a reprezentáciu 
klubu, trénerom za ich každo-klubu, trénerom za ich každo-
dennú prácu a rodičom i dennú prácu a rodičom i 
fanúšikom za podporu počas fanúšikom za podporu počas 
celej sezóny.celej sezóny.

Majstrovstvá Slovenska mladších žiačok 2026Majstrovstvá Slovenska mladších žiačok 2026

Na finálovom turnaji Majstrovstiev Slovenska Na finálovom turnaji Majstrovstiev Slovenska 
mladších žiačok v Spišskej novej Vsi sa predstavili mladších žiačok v Spišskej novej Vsi sa predstavili 
aj naše volejbalistky, ktoré si účasť medzi najlepší-aj naše volejbalistky, ktoré si účasť medzi najlepší-
mi tímami vybojovali výbornými výkonmi počas mi tímami vybojovali výbornými výkonmi počas 
celej sezóny. Turnaj priniesol množstvo náročných celej sezóny. Turnaj priniesol množstvo náročných 
zápasov, silných súperov a veľa emócií, no naše zápasov, silných súperov a veľa emócií, no naše 
hráčky ukázali bojovnosť, tímového ducha a chuť hráčky ukázali bojovnosť, tímového ducha a chuť 
reprezentovať klub čo najlepšie.reprezentovať klub čo najlepšie.

V konkurencii popredných V konkurencii popredných 
slovenských družstiev obsa-slovenských družstiev obsa-
dili naše dievčatá konečné dili naše dievčatá konečné 
10. miesto na Slovensku. 10. miesto na Slovensku. 
Hoci výsledok možno nena-Hoci výsledok možno nena-
plnil všetky očakávania, pre plnil všetky očakávania, pre 
mladý tím ide o veľkú skúse-mladý tím ide o veľkú skúse-
nosť a odmenu za celoroč-nosť a odmenu za celoroč-
nú prácu na tréningoch aj v nú prácu na tréningoch aj v 
zápasoch.zápasoch.
Každé stretnutie bolo Každé stretnutie bolo 

príležitosťou zbierať nové príležitosťou zbierať nové 
skúsenosti, porovnávať sa skúsenosti, porovnávať sa 
s najlepšími a posúvať sa s najlepšími a posúvať sa 
ďalej po športovej aj osob-ďalej po športovej aj osob-
nostnej stránke. Dievčatá nostnej stránke. Dievčatá 
počas turnaja ukázali veľké počas turnaja ukázali veľké 
nasadenie a nevzdali sa ani v nasadenie a nevzdali sa ani v 
ťažkých momentoch.ťažkých momentoch.
Ďakujeme hráčkam za Ďakujeme hráčkam za 

reprezentáciu klubu, tréne-reprezentáciu klubu, tréne-
rom za ich každodennú rom za ich každodennú 
prácu a rodičom i fanúšikom prácu a rodičom i fanúšikom 
za podporu počas celej sezó-za podporu počas celej sezó-
ny.ny.
Hlavný tréner družstva: Ján Hlavný tréner družstva: Ján 

PazdernatýPazdernatý
Asistenti: Michal Suchánek, Asistenti: Michal Suchánek, 

Branislav Klučka, Viktória Branislav Klučka, Viktória 
Valachová, Natália ZugováValachová, Natália Zugová

autor: Rado Horákautor: Rado Horák
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Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami
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  R E M E S E L N Ý C H  P Í VR E M E S E L N Ý C H  P Í V   
N A  J E D N O M  M I E S T E !N A  J E D N O M  M I E S T E !
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 R E M E S E L N Ý C H  P Í V  
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MODERUJE : JAKUB “KOMÁR” KOMARA 
Jediný “Komár” čo má rád pivo

2. ročník

15:0015:0015:00BRONISLAVA RILJAKOVÁBRONISLAVA RILJAKOVÁBRONISLAVA RILJAKOVÁ
BARBORA ŽIAKOVÁBARBORA ŽIAKOVÁBARBORA ŽIAKOVÁ

16:3016:3016:30
MINERAL BLUESMINERAL BLUESMINERAL BLUES

18:0018:0018:00D.O.R.A.D.O.R.A.  D.O.R.A. 
19:3019:3019:30

MERCEDES BANDMERCEDES BANDMERCEDES BAND
sobotasobotasobota

Jasle Margitka prinášajú 
novú službu:  

Polmesačný pobyt
Cieľom tejto novej služby je Cieľom tejto novej služby je 

zvýšiť flexibilitu starostlivosti v zvýšiť flexibilitu starostlivosti v 
mestských Jasliach Margitka a mestských Jasliach Margitka a 
vyjsť v ústrety potrebám rodičov.vyjsť v ústrety potrebám rodičov.

Čo je Polmesačný pobyt?Čo je Polmesačný pobyt?  
Ide o dochádzku dieťaťa do Ide o dochádzku dieťaťa do 

zariadenia v rozsahu zariadenia v rozsahu maximálne maximálne 
1111 pracovných dní v kalendár- pracovných dní v kalendár-
nom mesiaci. Tieto dni môže-nom mesiaci. Tieto dni môže-
te čerpať buď súvisle (po sebe te čerpať buď súvisle (po sebe 
nasledujúce dni), alebo jednotli-nasledujúce dni), alebo jednotli-
vo počas mesiaca.vo počas mesiaca.

Cenník a platobné podmien-Cenník a platobné podmien-
kyky

Úhrada je stanovená ako fixný Úhrada je stanovená ako fixný 
paušálny poplatok vo výške paušálny poplatok vo výške 50 50 
% z celkovej mesačnej úhrady% z celkovej mesačnej úhrady, , 
bez ohľadu na skutočná prítom-bez ohľadu na skutočná prítom-
nosť dieťaťa v dohodnutých nosť dieťaťa v dohodnutých 
dňoch:dňoch:

• • Celodenná starostlivosť Celodenná starostlivosť 
(Polmesačný pobyt)(Polmesačný pobyt): 175 € : 175 € 

/ mesiac (predstavuje 50 % z / mesiac (predstavuje 50 % z 
celkovej mesačnej sumy)celkovej mesačnej sumy)

• • Poldenná starostlivosť Poldenná starostlivosť 
(Polmesačný pobyt)(Polmesačný pobyt): 125 € : 125 € 
/ mesiac (predstavuje 50 % z / mesiac (predstavuje 50 % z 
celkovej mesačnej sumy)celkovej mesačnej sumy)

Upozornenie: Upozornenie: V prípade vopred V prípade vopred 
ohlásenej neprítomnosti sa odpo-ohlásenej neprítomnosti sa odpo-
čítava výhradne úhrada za stra-čítava výhradne úhrada za stra-
vu. Paušálny poplatok za službu vu. Paušálny poplatok za službu 
zostáva nemennýzostáva nemenný..

V prípade naplnenia kapacity V prípade naplnenia kapacity 
zariadenia budú uprednostnené zariadenia budú uprednostnené 
žiadosti o poskytovanie sociálnej žiadosti o poskytovanie sociálnej 
služby v rozsahu celodenného a služby v rozsahu celodenného a 
celomesačného pobytu.celomesačného pobytu.

Žiadosti ako aj ďalšie informá-Žiadosti ako aj ďalšie informá-
cie sú k dispozícii v mestských cie sú k dispozícii v mestských 
Jasliach MargitkaJasliach Margitka..

autor: Oddelenie sociálnych vecí  autor: Oddelenie sociálnych vecí  
a starostlivosti o občana a starostlivosti o občana MsÚMsÚ 

Oznámenie o dopravných obmedzeniach 
na Štefánikovej ulici z dôvodu  

rekonštrukcie plynovodu
Z dôvodu rekonštrukcie plynovodu na Štefánikovej ulici, ktorú 

realizuje Spoločnosť SPP – Distribúcia, dôjde v termíne od 22. júna 
(pondelok) do 26. júna 2026 (piatok) k uzatvoreniu časti ulice 
Štefánikova.
Uzávera sa bude týkať úseku od hlavného parkoviska po kruho-

vý objazd. Počas realizácie prác nebude možné využívať vjazd 
ani výjazd z kruhového objazdu na Štefánikovu ulicu.
V súvislosti s týmito prácami bude v piatok 19. júna 2026 od 

skorých ranných hodín obmedzený vstup na hlavné parkovis-
ko, a to z dôvodu ukladania potrubia plynovodu.
Žiadame vodičov, aby využili alternatívne trasy a rešpektovali 

dočasné dopravné značenie. Zároveň prosíme všetkých účastníkov 
cestnej premávky o zvýšenú opatrnosť, trpezlivosť a ohľaduplnosť 
počas trvania stavebných prác.
V prípade nepredvídaných okolností môže dôjsť k zmene harmo-

nogramu, o čom budeme vopred informovať.
Ďakujeme za pochopenie.
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas nelieči bolesť ani rany, iba nás učí žiť bez tých, „Čas nelieči bolesť ani rany, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa 19.6.2026 by sa bol dožil ktorých sme milovali.“ Dňa 19.6.2026 by sa bol dožil 
100 rokov náš drahý otec 100 rokov náš drahý otec Ján GalovičJán Galovič z Dolných Koč- z Dolných Koč-
koviec. A dňa 11.5.2026 sme si pripomenuli 29. výro-koviec. A dňa 11.5.2026 sme si pripomenuli 29. výro-
čie čo nás opustila naša drahá mama čie čo nás opustila naša drahá mama Jozefína Galo-Jozefína Galo-
vičová.vičová. S láskou spomínajú syn a tri dcéry s rodinami. S láskou spomínajú syn a tri dcéry s rodinami.

SPOMIENKA 
„S láskou spomíname.“ Dňa 
16.6.2026 uplynul 1 rok od-
kedy nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a dedko 
Milan Krátky. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu s 
nami tichú spomienku. Man-
želka a deti s rodinami.

POĎAKOVANIE 
Úprimne ďakujeme všet-
kým, ktorí sa dňa 27.5.2026 
prišli naposledy rozlúčiť s 
našou drahou Terkou Bed-
nárovou z Púchova. Ďaku-
jeme za prejavenie sústrasti, 
kvetinové dary a zároveň 
ďakujeme pohrebnej službe 
Advent za dôstojnú rozlúč-
ku a taktiež CSS Kolónka za príkladnú opateru. Celá 
smútiaca rodina a priatelia.

SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si 
medzi nami, no v srdciach 
našich žiješ stále s nami“. 
Dňa 15.6.2026 sme si pripo-
menuli 10. smutné výročie, 
kedy nás navždy opustil 
náš otec a starý otec Jozef  
Vaculčík z Beluše. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomína 
dcéra s rodinou.

POĎAKOVANIE
Touto cestou sa chceme z 
úprimného srdca poďako-
vať  všetkým, ktorí sa dňa 
4.6.2026 prišli rozlúčiť s na-
ším drahým manželom, ot-
com a dedkom Jaroslavom 
Kanderkom ,  ktorého si pán 
povolal k sebe vo veku 62 
rokov života. Ďakujeme za 
slová súcitu, prejavy sústrasti a kvetinové dary. Ďaku-
jeme pánovi farárovi za kázeň a modlitby a pohreb-
nej službe Advent za dôstojnú rozlúčku. Manželka a 
celá smútiaca rodina.

SPOMIENKA 
„Na Hornokočkovskom cin- 
toríne tichým spánkom spíš, 
domov sa nám už nikdy ne-
vrátiš. Sú dni, keď sa nám 
zdá, že bolesť už ustúpila, 
potom príde okamih, keď 
si na Teba spomenieme a 
srdce znovu stíchne. Čas 
dokáže napĺňať naše osudy, 
ale nedokáže zastaviť spomienky.“ Dňa 12.6.2026 
sme si pripomenuli 18 rokov, čo nás opustil Vladimír 
LUHOVÝ z Horných Kočkoviec. Za tichú spomienku 
ďakuje mama, sestra Maja s rodinou, dcéra Lenka a 
Dominika, vnukovia Radko, Marko a ostatná rodina.

SPOMIENKA
Dňa 16. júna 2026 si pripo-
míname 13. výročie úmrtia 
nášho milovaného man-
žela, otca, dedka a švagra 
Júliusa Uškoviča. „Osud Ti 
nedoprial s nami dlhšie byť, 
no v našich srdciach budeš 
stále žiť.“ S láskou spomínajú 
manželka, deti, vnúčatá a ro-
dina z Partizánskeho.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.06.2026.by sa dožila 90 rokov naša milovaná Dňa 14.06.2026.by sa dožila 90 rokov naša milovaná 
Mária IžvoltováMária Ižvoltová a 21.06.2026  by sa dožil 94 rokov  a 21.06.2026  by sa dožil 94 rokov 
náš drahý náš drahý Eduard IžvoltEduard Ižvolt. „Čas plynie, no spomienky . „Čas plynie, no spomienky 
zostávajú. Chýba nám Váš úsmev, Vaše slová, Vaša zostávajú. Chýba nám Váš úsmev, Vaše slová, Vaša 
dobrota a láska, ktorou ste napĺňali naše životy. Na-dobrota a láska, ktorou ste napĺňali naše životy. Na-
vždy zostanete v našich srdciach a spomienkach.“  vždy zostanete v našich srdciach a spomienkach.“  
S láskou spomína syn Jozef s rodinou, nevesta Anna s S láskou spomína syn Jozef s rodinou, nevesta Anna s 
rodinou a ostatná rodina.rodinou a ostatná rodina.

POĎAKOVANIE 
Ďakujem všetkým príbuz-
ným, priateľom, susedom, 
známym a PZ Kýčera z Lysej 
pod Makytou, ktorí sa prišli 
rozlúčiť s drahým zosnu-
lým manželom Štefanom 
Sieklikom, ktorý nás opustil 
30.5.2026. Ďakujem za slo-
vá útechy, kvetinové dary a 
dôstojnú rozlúčku pánovi kaplánkovi Adamovi Šte-
fancovi a  za profesionálny prístup pohrebnej službe 
Advent. Smútiaca manželka.

SPOMIENKA 
„Kto žije v srdciach, nikdy 
neumiera.“ Dňa 10.6.2026 
sme si pripomenuli 8. smut-
né výročie, čo nás navždy 
opustila naša drahá mama 
a babka Ivka Jurovčíková.  
S veľkou  láskou a úctou na 
ňu spomínajú synovia a dcé-
ra s rodinami.

SPOMIENKA 
Dňa 23.6.2026 bude 33 ro-
kov, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec, 
dedko a pradedko Stanislav 
Martiš. S láskou a úctou spo-
míname.

SPOMIENKA 
Čas plynie, no spomien-
ky zostávajú. 19.06.2026 si 
pripomíname 40. výročie 
úmrtia nášho milovaného 
manžela, otca, dedka Jána 
Šlesara. Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-
ku. S úctou spomína syn  
Miroslav s rodinou.

SPOMIENKA 
Dňa 24. júna 2026 si pripo-
menieme 8. smutné výročie, 
odkedy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec 
a starý otec Emil Fedor. „Čas 
síce plynie, no spomienky 
a láska zostávajú. S úctou a 
tichou bolesťou si na Teba 
spomíname a navždy Ťa no-
síme vo svojich srdciach.“ S láskou spomína manžel-
ka, syn, dcéra a všetci, ktorí Ťa mali radi.

SPOMIENKA 
„Čas plynie ďalej, ale smú-
tok a bolesť ostávajú.“ Dňa 
26.6.2026 si pripomíname 
30. výročie, čo nás navždy 
opustil náš otec, dedko, pra-
dedko Augustín Zboran 
z Nových Nosíc. Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú  
spomienku. S úctou a láskou 
spomínajú dcéra a syn s rodinami.
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA 
„S tichou spomienkou k 
Tvojmu hrobu chodíme, na 
Teba Lacko, nikdy nezabud-
neme. Tri dlhé roky prešli, čo 
stíchol Tvoj hlas, no v našich 
srdciach stále cítime tvoj 
čas.“  Dňa 13.06.2026 sme 
si pripomenuli 3. výročie čo 
nás opustil Ladislav Mlčůch.  
S láskou spomína manželka, dcéra s manželom.

SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky zo-
stávajú.“ Dňa 5.6.2026 sme 
si pripomenuli 7. smutné vý-
ročie úmrtia nášho milova-
ného manžela, otca dedka a 
pradedka Viliama Malovca. 
S láskou, úctou  a vďakou 
spomína manželka a deti s 
rodinami.

SPOMIENKA 
Dňa 6.6.2026 sme si pripo-
menuli 7. výročie,  keď nás 
navždy opustila naša mama, 
babka a prababka Mária 
Peclerová. Kto ste ju pozna-
li venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku  S láskou 
spomína celá rodina.

SPOMIENKA 
„Pozdrav lásky do neba pre 
Teba letí, posielame aj boz-
kov pár. A tiež odkaz k tomu: 
NEZABÚDAME.“ Dňa 15. 6. 
2026 sme si pripomenuli 
nedožitých 100 rokov našej 
drahej mamy, babky a pra-
babky Petronely Gašpárko-
vej z Nových Nosíc. S láskou 
a úctou spomínajú dcéry a syn s rodinami. 

SPOMIENKA 
Dňa 13.6.2026 sme si pripo-
menuli 19. výročie úmrtia 
manželky, matky a babky Jo-
zefy Sýrnej. S láskou spomí-
najú synovia Milan s rodinou 
a Jozef. „Spomeňte si spolu 
s nami v tichej modlitbe za 
spásu jej duše.“

SPOMIENKA 
„Nie si tu s nami... Vieme. Ale 
v našich srdciach žiješ stále.“ 
Dňa 12. júna 2026 uplynuli 
4 roky od chvíle, kedy nás 
navždy opustil náš milova-
ný tatinko a dedko Janko 
Kaššovic. Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosím, spolu 
s nami tichú spomienku. 
Smutné dni, spomienky trhajú srdce..., ale nič sa nedá 
zmeniť. Môžeme len utrieť slzy a poslať pozdrav do 
neba. S láskou a vďakou spomínajú deti s rodinami.

SPOMIENKA  
„Spustla už záhrada, spustol 
aj dvor, ticho je v dome, ne-
počuť Tvoje kroky v ňom. Na 
okraji cesty anjel sál. Tento 
anjel v očiach slzy mal. Vedel, 
že zobral toho, ktorého kaž-
dý miloval. Drahého človeka 
nám osud vzal a v našich srd-
ciach hlboký žiaľ zanechal.“ 
Dňa 6.6.2026 uplynulo 14 rokov, čo nás opustil náš 
drahý a milovaný synček a vnúčik Rudko Slabý zo 
Zubáka. „Čas plynie a bolesť trápi, lebo Ťa už nič ne-
navráti. Iba ten pochopí, čo je žiaľ kto do hrobu svoje 
dieťa dal.“ S láskou spomínajú rodičia, starí rodičia a 
celá smútiaca rodina. „Rudko chýbaš nám.“.

SLUŽBY
•	METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a 
iné ušijeme na mieru. Tel. 0911 299 366
•	Akcia -20 % do 30.06.2026. Renovácia starých 
dverí, zárubní, vstavaných skríň a kuchynských 
liniek. Tel. 0907 422 113.
•	Údržby záhrad, kosenie, regenerácia trávnikov, 
strihanie živých plotov 0949073728
•	Ponúkam kosenie, údržbu záhrad a veľkých 
pozemkov. 0917 076 887
PRÁCA
•	Hľadám opatrovateľku - osobnú asistentku 
z Púchova. Práca od pondelka do piatka. 
Tel.0940713746.
•	37 ročný absolvent bankoveho inštitútu bez 
praxe súrne hľadá zamestnanie v Púchove. 
Kontakt 0950428841, 0908329041
•	Hotel SPARK Malacky hľadá kuchára s 
možnosťou ubytovania, plný úväzok, plat 
dohodou, nástup ihneď. Práca na zmeny, 
krátky/dlhý týždeň, alebo aj na týždňovky. 
Kontakt 0948 143 484
INÉ
•	Kúpim 1-izbový byt v Púchove. 0911 454 220
•	Ponúkam plexisklo 2-10 mm. 0949 483 457
•	Predám dvojizbový byt v Púchove na ulici 
1.mája situovaný na juh.. Byt  bol zateplený v 
roku  2017 cena 89000€, + kompletné vybavenie 
29000 €. Telefón:  0904571976
•	Našla sa náušnica, majiteľka nech sa hlási v 
Púchovskom informačnom centre.

SPOMIENKA 
Dňa 30.5.2026 sme si pripo-
menuli nedožitých 85 rokov  
a 20.6.2026 uplynie 15 rokov, 
čo nás opustil manžel, otec, 
dedko a pradedko Jozef 
Fedor. Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosím , tichú 
spomienku. Spomínajú man- 
želka s deťmi a celá rodina.

POĎAKOVANIE
Ďakujeme všetkým príbuz-
ným, priateľom a známym, 
ktorí sa prišli naposledy 
rozlúčiť s našim drahým  
Jozefom Dzurovým a svo-
jou účasťou na smútočnom 
obrade sa nám snažili uľahčiť 
našu najväčšiu bolesť. Zá-
roveň  ďakujeme za prejavy 
sústrasti, kvetinové dary, milé slová útechy. Poďako-
vanie chceme vyjadriť aj pohrebnej službe Advent, 
pri organizácii poslednej rozlúčky. Vaša podpora pre 
nás nesmierne veľa znamená. Smútiaca rodina.

SPOMIENKA 
„Odišiel si veľmi mladý, prečo 
vie len jeden. Navždy zosta-
neš v naších srdciach.“ Dňa 
21.6.2026 si pripomíname 
už 12. výročie od smrti náš-
ho milovaného syna Pavla  
Mikulu. S úctou a láskou 
každý deň na teba myslia a 
spomínajú rodičia, sestra, 
babka a ostatná rodina. 
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NEDEĽA 28.6.2026 o 17.00 h
AMFITEÁTER Ilonka PÚCHOV

ZAHÁJENIE SEZÓNY 2026
NA ILONKE

VSTUPNÉ 20 €
Kapacita obmedzená! 
Voľné sedenie, státie.

Predaj vstupeniek:
Púchovské informačné centrum, 
kancelária v Divadle, pokladňa 
kina, www.kultura.puchov.sk
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